L E
L BEDREICET S

1-1 EFREEREDRIRFRI)

;1 Eik2 ZHk3 &5t
B 125,664 12,203 1,521 139,388
% 90.2% 8.8% 1.1% 100.0%
BETENFH/ MEEREBEREDEIEEHL)

;1 Ek2 ZHk3 &5t
A (FEEIE) 7,304 21 95 7,420
AR (BefEBE T R<2 x45)) 1,588 4 33 1,625
AE(TUNITKRE/NRILIEZED) 6 0 51 57
a2 —k(RC) & 110,690 10,630 217 121,537
a2 —k(RC)E<TL/ANTD 68 0 0 68
BB (S)&E 171 0 351 522
$HE(S)EIT LN 381 32 774 1,187
HEEFHIY)—F(SRC) & 2,369 1,352 0 3,721
av49)—rJOvy4(CB) & 0 0 0 0
FNith 428 0 0 428
&&t 123,005 12,039 1,521 136,565
BETERNIE/ MEEHRBEREDEIEEHL)

Z# Fik2 Z#k3 &5t
A (FEEIE) 98.4% 0.3% 1.3% 100.0%
R BfHEE T2 x45) 97.7% 0.2% 2.0% 100.0%
A& (TUNTKRBE/NRITEED) 10.5% 0.0% 89.5% 100.0%
a9 —k(RC) & 91.1% 8.7% 0.2% 100.0%
#kFa 9 —b(RC)&ESTL/NTD 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
#®E(S) & 32.8% 0.0% 67.2% 100.0%
#5E (S)&E<TL/ANT> 32.1% 2.7% 65.2% 100.0%
HEEFHIY)—k(SRC) & 63.7% 36.3% 0.0% 100.0%
a>41)—k2 0y (CB) & - - — —
Z D 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
&&t 90.1% 8.8% 1.1% 100.0%
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L E
L BEDREICET S

1-2 MEFREEFEDIBENIE)

;1 Eik2 ZHk3 &5t
B 128,600 9,282 1,506 139,388
% 92.3% 6.7% 1.1% 100.0%
BETENF#H/ MEEREEREDEEGLL)

;1 Ek2 ZHk3 &5t
A (FEEIE) 7,304 21 95 7,420
AR (BefEBE T R<2 x45)) 1,588 4 33 1,625
AE(TUNITKRE/NRILIEZED) 6 0 51 57
a2 —k(RC) & 112,870 8,448 219 121,537
a2 —k(RC)E<TL/ANTD 68 0 0 68
BB (S)&E 171 13 338 522
$HE(S)EIT LN 385 32 770 1,187
HEEFHIY)—F(SRC) & 3,196 525 0 3,721
av49)—rJOvy4(CB) & 0 0 0 0
FNith 428 0 0 428
&t 126,016 9,043 1,506 136,565
BETERNIE/ MEEHREERAEDEEGALL)

Z# Fik2 Z#k3 &5t
A (FEEIE) 98.4% 0.3% 1.3% 100.0%
R BfHEE T2 x45) 97.7% 0.2% 2.0% 100.0%
A& (TUNTKRBE/NRITEED) 10.5% 0.0% 89.5% 100.0%
a9 —k(RC) & 92.9% 7.0% 0.2% 100.0%
#kFa 9 —b(RC)&ESTL/NTD 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
#®E(S) & 32.8% 2.5% 64.8% 100.0%
#5E (S)&E<TL/ANT> 32.4% 2.7% 64.9% 100.0%
HEEFHIY)—k(SRC) & 85.9% 14.1% 0.0% 100.0%
a>41)—k2 0y (CB) & - - — —
Z D 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
&&t 92.3% 6.6% 1.1% 100.0%

19




L E
L BEDREICET S

1-3 ZDHGhEICH T B EFEDEIEEFRILERUIEEHI)

RE ZDfh &5t
B 0 6,120 6,120
% 0.0% 100.0% 100.0%
BEIEMNF#H/T0ih
(EICX T S ERADEIEERLLE R UVEGEAIE)

R_E ZDfh &5t
A (FEEIE) 0 187 187
RiE (BB EE T 35<2 X 45>) 0 32 32
AE(TUNITLKRE/NRILIEZED) 0 22 22
a2 —k(RC) & 0 5,370 5,370
BB Y1) —k(RC)E<TL/NT> 0 44 44
$#HE(S)E 0 69 69
$BHE(S)EITLNTD 0 353 353
HEEFHIY)—k(SRC) & 0 43 43
av49)—rJOvy4(CB) & 0 0 0
FNith 0 0 0
&&t 0 6,120 6,120
BEIEMNEIE /T D
(HECX T S ERADEIEERL L R UVEGEAIE)

"E Z D4 &5t
A (FEEIE) 0.0% 100.0% 100.0%
R BrfHEE T2 x455) 0.0% 100.0% 100.0%
AE(TUNTKRE/NRILTEED) 0.0% 100.0% 100.0%
a9 —k(RC) & 0.0% 100.0% 100.0%
kA2 —k(RC) EST LT 0.0% 100.0% 100.0%
& (S)i& 0.0% 100.0% 100.0%
B (S)&E<TL/ANT> 0.0% 100.0% 100.0%
HEEFHIY)—k(SRC) & 0.0% 100.0% 100.0%
a>41)—k2 0y (CB) & - —
ZFDith — -
&&t 0.0% 100.0% 100.0%
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1-4

1 2
31,343 108,045 139,388
% 22.5% 77.5% 100.0%
/
1 2
1234 6,186 7,420
<2x 4 > 1,588 37 1,625
< > 6 51 57
RC 26,612 94,925 121537
RC < > 0 68 68
S 173 349 522
S < > 385 802 1,187
SRC 994 2,727 3,721
CB 0 0 0
1 427 428
30,993 105,572 136,565
/
1 2
16.6% 83.4% 100.0%
<2x 4 > 97.7% 2.3% 100.0%
< > 10.5% 89.5% 100.0%
RC 21.9% 78.1% 100.0%
RC < > 0.0% 100.0% 100.0%
S 33.1% 66.9% 100.0%
S < > 32.4% 67.6% 100.0%
SRC 26.7% 73.3% 100.0%
CB - - -
0.2% 99.8% 100.0%
22.7% 77.3% 100.0%
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1-5

1 2
133,348 3,614 2,426 139,388
% 95.7% 2.6% 1.7% 100.0%
/
1 2
7,376 37 7 7,420
<2x 4 > 1,373 252 0 1,625
< > 55 0 2 57
RC 116,169 3,003 2,365 121537
RC < > 63 0 0 68
S 510 12 0 522
S < > 1,179 8 0 1,187
SRC 3,367 302 52 3,721
CB 0 0 0 0
428 0 0 428
130,525 3,614 2,426 136,565
/
1 2
99.4% 0.5% 0.1% 100.0%
2% 4 > 84.5% 15.5% 0.0% 100.0%
< > 96.5% 0.0% 3.5% 100.0%
RC 95.6% 2.5% 1.9% 100.0%
RC < > 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
S 97.7% 2.3% 0.0% 100.0%
S < > 99.3% 0.7% 0.0% 100.0%
SRC 90.5% 8.1% 1.4% 100.0%
CB - - - -
100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
95.6% 2.6% 1.8% 100.0%
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FrEHE
2RKEBEDOREICHETHE

2-1 BANEHBEEFE TR (B EF KU

£ £ Z4k3 %4 [AE
P 6,187 564 1,372 131.265] 139,388
% 4.4% 0.4% 1.0% 94.2%]  100.0%
BETERFH/ BRMEREBSESR(BEF K

£ £ Z4k3 %4 [AE
| RiE (FERTE) 130 69 73 7,148 7,420
| RIS (PR T 5E<2 x 45%>) 1,573 5 47 0 1,625
(K& TLNITEARBERNRITES) 8 13 35 1 57
#g&Ha ) —k(RC) & 3,735 139 708] 116,955 121,537
(8550 91)—hk (RC) i5<TL/NT> 0 24 0 44 68
1855 (S)i& 297 70 64 91 522
85 E (S)IE<TLAND> 181 180 444 382 1,187
SZEHHIY)—F(SRC) & 17 56 0 3,648 3,721
av9)—k78vy5(CB) & 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 1 427 428
&it 5,941 556 1,372 128,696] 136,565
BELZRNEE/ BRANEREESBEEFR(BEF KB

£ Zhe Zik3 =4 [AEt
I K& (EETE) 1.8% 0.9% 1.0% 96.3%|  100.0%
(A= (BB T 3R<2 x 45) 96.8% 0.3% 2.9% 0.0%]  100.0%
(IRE (TLNT<AKRENRNRINTESE) 14.0% 22.8% 61.4% 1.8%]  100.0%
#Fa ) —k(RC) & 3.1% 0.1% 0.6% 96.2%]  100.0%
859 —k (RC) E<TL/NT> 0.0% 35.3% 0.0% 64.7%|  100.0%
8 E(S)iE 56.9% 13.4% 12.3% 17.4%]  100.0%
B E (S)ETLND> 15.2% 15.2% 37.4% 32.2%|  100.0%
#BEHAHI V) —k(SRC) & 0.5% 1.5% 0.0% 98.0%  100.0%
39—k JOv5(CB) & - - - - -
Z0ih 0.0% 0.0% 0.2% 99.8%|  100.0%
&5t 4.4% 0.4% 1.0% 94.2%]  100.0%
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FrEHE
2RKEBEDOREICHETHE

2-2 BANE R E R E TR (i 5 F KK E)

ZunL SR ke [FH3 (B4 &5
P 12,218 2,747 363 9,105] 114,955 139,388
% 8.8% 2.0% 0.3% 6.5% 82.5%|  100.0%
HEIE TR R F 8/ B E R B B SR (th it P& M)

2Lkl SR E Y EES S T
| RiE (FERTE) 681 49 0 431 6,259 7,420
| RIS (PR T 5E<2 x 45%>) 1,589 30 0 0 6 1,625
(K& (TLNITKRENRITEE) 50 7 0 0 0 57
A9 —k(RC) & 8,504 2,010 304 8,276] 102,443| 121,537
(8550 91)—hk (RC) i5<TL/NT> 16 0 0 0 52 68
1855 (S)i& 188 242 0 0 92 522
85 E (S)IE<TLAND> 846 300 5 0 36 1,187
SZEHHIY)—F(SRC) & 99 17 54 0 3,551 3,721
av9)—k78vy5(CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D4 40 1 0 0 387 428
&5t 12,013 2,656 363 8,707] 112,826] 136,565
BELEREE/ B EREE S E TR (thiF 5 E AR

UL |EH ke [EH3 (R4 |&E
I K& (EETE) 9.2% 0.7% 0.0% 5.8% 84.4%|  100.0%
(A= (BB T 3R<2 x 45) 97.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.4%|  100.0%
(IRE (TLNT<AKRENRNRINTESE) 87.7% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
#Fa ) —k(RC) & 7.0% 1.7% 0.3% 6.8% 84.3%]  100.0%
(8550 01)—k (RO) iE<TL/NT> 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 76.5%|  100.0%
8 E(S)iE 36.0% 46.4% 0.0% 0.0% 17.6%]  100.0%
B E (S)ETLND> 71.3% 25.3% 0.4% 0.0% 3.0%  100.0%
#BEHAHI V) —k(SRC) & 2.7% 0.5% 1.5% 0.0% 95.4%]  100.0%
av9)—kJays(CB) & - - - - - -
Z0ih 9.3% 0.2% 0.0% 0.0% 90.4%|  100.0%
&5t 8.8% 1.9% 0.3% 6.4% 82.6%|  100.0%
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FrEHE
2RKEBEDOREICHETHE

2-3 WL e (FFERKE-LBEET)

EEIAWMEELVEES]

F# 13,463 125,925 139,388

% 9.7% 90.3% 100.0%

16 TR R 25/ R 2 2 ot B (T 5 55 N K - SERRRT)

ZEiL [Z4HY [
ESHEGEISI) 701 6,719 7,420
| A& (R BE T 55<2 x 45>) 1,595 30 1,625
(K& TLNITEARBERNRITEE) 53 4 57
a2 —k(RC) & 9527] 112,010] 121,537
(85550 91)—hk (RC) i5<TL/NT> 16 52 68
1855 (S)i&E 240 282 522
85 F (S)IE<TLAND> 967 220 1,187
SEHHIY)—F(SRC) & 116 3,605 3,721
av9)—k7 B8y~ (CB) & 0 0 0
Z D4 40 388 428
&it 13,255 123,310 136,565

BETRRNEN S/ R R & 8 (T 5 % X K E- KRR T)

EEINWEEL V]

| RiE (FERTR) 9.4% 90.6%|  100.0%
| ARE (4R TR0 x 45%D>) 98.2% 1.8%]  100.0%
(IRE (TLNTKRENRIWTESE) 93.0% 7.0%| 100.0%
#&Ha ) —k(RC) & 7.8% 92.2%]  100.0%
85/ 91—k (RC) E<TL/NT> 23.5% 76.5%|  100.0%
8 E(S)& 46.0% 54.0%  100.0%
85 E (S)E<TLNT> 81.5% 18.5%|  100.0%
BEHHI Y —k(SRC) & 3.1% 96.9%|  100.0%
39—k JOv5(CB) & - - -

ZDith 9.3% 90.7%|  100.0%
&5t 9.7% 90.3%|  100.0%

19



FrEHE
2RKEBEDOREICHETHE

2-3 S 4 b 5 (it 3 5 55 N G B - S

FAERT) : HfEfR K
a b

c d &it

P 93,125[ 10,436 4,784 0] 14084] 122,429
% 76.1% 8.5% 3.9% 0.0% 11.5%]  100.0%
BETZRFH/ MRS EWMERE K- LART) : BHERK

a b c d &5t
ESREGE IS 6,371 276 0 0 72 6,719
| RIS (PR T 5E<2 x 45%>) 17 9 0 0 0 26
[ RETLNTEKRENRRILTES) 4 0 0 0 0 4
#&Hma ) —k(RC) & 81,889 9,728 4440 0] 12,572] 108,629
(85550 91)—hk (RC) iE<TL/NT> 52 0 0 0 0 52
1855 (S) & 185 34 0 0 63 282
85 F (S)IE<TLAND> 188 1 0 0 31 220
SEHHIY)—F(SRC) & 2,651 134 344 0 365 3,494
av9)—k7 B8y~ (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDih 387 1 0 0 0 388
&it 91,744] 10,183 4,784 0] 13,103] 119,814
BELZRNEE /BRI RUMEFEICKEF-HART) . HFERR p—

a b c d =¥
I K& (EETE) 94.8% 4.1% 0.0% 0.0% 1.1%]  100.0%
(R (BB T 3R<2 x 45>) 65.4% 34.6% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
(IRE (TLNT<KRENRNRIWTESE) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
a2 —k(RC) & 75.4% 9.0% 4.1% 0.0% 11.6%]  100.0%
(8550 01)—k (RC) iE<TL/NT> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
8E(S)iE 65.6% 12.1% 0.0% 0.0% 22.3%|  100.0%
85 E (S)E<TLND> 85.5% 0.5% 0.0% 0.0% 14.1%|  100.0%
BEHHIY)—k(SRC) & 75.9% 3.8% 9.8% 0.0% 10.4%|  100.0%
av9)—kJBay5(CB) & - - - - -
Z0ih 99.7% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
&5t 76.6% 8.5% 4.0% 0.0% 10.9%]  100.0%
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FrEHE
2RKEBEDOREICHETHE

2-3 S 4 b 5 (it 3 5 55 N G B - S

FET) . FERSK
a b

&it

P 50661 18,103] 53282 122,046
% 41.5% 14.8% 43.7%|]  100.0%
BELZANFH/BHTEIR (MEFFICKEF-HART) . FEK

a b &it
| RiE (FERT ) 3,451 930 2,338 6,719
| RIS (PR T 5E<2 x 45%>) 3 7 16 26
(AR (TLNTARBENARINTEE) 0 0 4 4
#&Hma ) —k(RC) & 45,251 15,910]  47,085] 108,246
(855502 01)—hk (RC) iE<TL/NT> 3 7 42 52
1855 (S) 1= 0 56 226 282
8% F (S)IE<TLAND> 15 39 166 220
SEHHIY)—F(SRC) & 1,189 651 1,654 3,494
av9)—k7B8v-(CB) & 0 0 0 0
ZDHh 138 1 249 388
&it 50,050] 17,601 51,780 119,431
BELZRNEE/B#ReIRUMEFEIKEF-HART) . FEizk

a b &5t
| RiE (FEETE) 51.4% 13.8% 34.8%|  100.0%
(RIS (BB T %<2 x 4%>) 11.5% 26.9% 61.5%|  100.0%
(IRE (TLNTKRENRIWTESE) 0.0% 0.0%|  100.0%|  100.0%
a2 —k(RC) & 41.8% 14.7% 43.5%]  100.0%
85/ 91—k (RC) E<TL/NT> 5.8% 13.5% 80.8%|  100.0%
8 E(S)& 0.0% 19.9% 80.1%]  100.0%
85 E (S)E<TLNT> 6.8% 17.7% 75.5%|  100.0%
BEHHI Y —k(SRC) & 34.0% 18.6% 47.3%]  100.0%
av9)—kJBay5(CB) & - - - -
ZDith 35.6% 0.3% 64.2%  100.0%
&5t 41.9% 14.7% 43.4%|]  100.0%

19




FrEHE
2RKBEDOREICHETHE
2-3 WH T LR
(i B2 A SEHE - LR ER ) /M K S 4Rk GREEHR BR D IR EE D BE O 81)

£ £ Z4k3 &it
P 1074]  38799] 13,713] 53586
% 2.0% 72.4% 25.6%|  100.0%
BELANFH/B#REX R
(fthfr P A RS- AR T) /it A SR GREHR IR D IREE DB O &)

£ £ Z4k3 &it
K& (FEETE) 6 2,280 38 2,324
| RIS (PR T 5E<2 x45%>) 4 12 0 16
(A& (TLNTARBENARINTEE) 0 4 0 4
#B&Ha ) —k(RC)E 936] 34,005 12,462 47403
(8550 91)—hk (RC) iE<TL/NT> 16 26 0 42
18 F (S)i&E 26 96 104 226
85 F (S)IE<TLAND> 25 141 0 166
B2 —k(SRC) & 0 1,114 540 1,654
av9)—k78vy5(CB) & 0 0 0 0
Z D 0 249 0 249
&it 1,013]  37,927] 13,144 52,084

BETEANR G/ BT EXNE MEFFXKR-LAERT)

/it K S (REEERR BB 0D PR 2 (D B 1 #0)
S |Fke  |FHR3 &

| RiE (FERTR) 0.3% 98.1% 1.6%]  100.0%
| AR (4R T 3%<2 x 45>) 25.0% 75.0% 0.0%  100.0%
(K& (TLNTKRBENRITEED) 0.0%]  100.0% 0.0%]  100.0%
Ao —k(RC) & 2.0% 71.7% 26.3%]  100.0%
$fFa ) —k(RC) ETL/NT> 38.1% 61.9% 0.0%]  100.0%
BB (S):& 11.5%] _ 42.5%| _ 46.0%] _ 100.0%
85 E (S)E<TLNT> 15.1% 84.9% 0.0%|  100.0%
#BE#AHI V) —k(SRC) & 0.0% 67.4% 32.6%]  100.0%
av4)—kJay4(CB) & - - - -

ZDith 0.0%  100.0% 0.0%]  100.0%
&5t 1.9% 72.8% 25.2%  100.0%
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FrEHE
2RKEBEDOREICHETHE

2-4 Jit HH R 3 (KB

2L |4 40 A\ [u] = o= /\ INZ S&t
P 12,062 1,108 105 166]  79,930[ 30572 90] 13,992 12 1,351 139,388
% 8.7% 0.8% 0.1% 0.1% 57.3% 21.9% 0.1% 10.0% 0.0% 1.0%]  100.0%
& TR R P 3/ B ot 5 (MK RE)

ZEL |4 410 A\ =] o = N IN= &5t
| ARaE (FEE T %) 691 0 0 0 4,799 1,685 0 198 0 47 7,420
| RIS (PR T 5E<2 x 45%>) 1,586 0 0 0 15 4 0 11 0 9 1,625
(RiE (TLNITKRENRITEE) 52 0 0 0 0 0 0 0 0 5 57
A9 —k(RC) & 8,387 1,108 105 164] 70928] 26,943 89 12,786 12 1,015] 121,537
(855502 91)—hk (RC) iE<TL/NT> 16 0 0 0 40 10 0 2 0 0 68
1855 (S)i& 175 0 0 0 200 35 0 69 0 43 522
85 E (S)IE<TLAND> 808 0 0 2 23 10 0 117 0 227 1,187
SZEHHIY)—F(SRC) & 99 0 0 0 2,128 1,000 0 493 0 1 3,721
av9)—k78vy5(CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDih 40 0 0 0 287 94 0 7 0 0 428
&5t 11,854 1,108 105 166] 78420 29781 89] 13,683 12 1,347] 136,565
e TERNEIE /R st 5 (NCKEHF)

il |14 (40 A\ [=] a/\ o= /\ INZ &5t
| RiE (FERTR) 9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 64.7% 22.7% 0.0% 2.7% 0.0% 0.6%|  100.0%
(A= (BB T 3R<2 x 45) 97.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.0% 0.7% 0.0% 0.6%]  100.0%
I RE (FLNT KRB NRRILTEED) 91.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8%|  100.0%
a9 —k(RC) & 6.9% 0.9% 0.1% 0.1% 58.4% 22.2% 0.1% 10.5% 0.0% 0.8%|  100.0%
(8% F5a>01)—k (RO) iE<TL/NT> 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 58.8% 14.7% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%]  100.0%
B E (S)i& 33.5% 0.0% 0.0% 0.0% 38.3% 6.7% 0.0% 13.2% 0.0% 8.2%|  100.0%
85 B (S)IE<TLNT> 68.1% 0.0% 0.0% 0.2% 1.9% 0.8% 0.0% 9.9% 0.0% 19.1%]  100.0%
#BEHAHI V) —k(SRC) & 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 57.2% 26.9% 0.0% 13.2% 0.0% 0.0%]  100.0%
39—k JOv5(CB) & - - - - - - -
Z0ih 9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 67.1% 22.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%|  100.0%
&5t 8.7% 0.8% 0.1% 0.1% 57.4% 21.8% 0.1% 10.0% 0.0% 1.0%]  100.0%
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FrEHE
2RKEBEDOREICHETHE

2-5 it K FHGEBRDEZN D HHEA (FHOARD)
EEAWET T E TV T R Y

F# 28,236 2,362] 108,664 126] 139,388
% 20.3% 1.7% 78.0% 0.1% 100.0%

& TR F 8/ MK EFR GEREDEENDH A (FHOE])

EEVNWME 4 £ Z4k3 &it
ESHEGEIN:) 780 96 6,432 112 7,420
| RIS (PR T 5E<2 x 45%>) 18 1,415 192 0 1,625
(K& TLNITEARBERNRITES) 0 12 45 0 57
a2 —k(RC) & 27,062 249| 94212 14 121,537
(855502 91)—hk (RC) i5<TL/NT> 0 0 68 0 68
185F (S)i&E 13 87 422 0 522
85 E (S)IE<TLAND> 0 436 751 0 1,187
SZEHHIY)—F(SRC) & 271 0 3,450 0 3,721
av9)—k78vy5(CB) & 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 428 0 428
&it 28,144 2,295| 106,000 126] 136,565

BETZANBS/MXRERGEFEDEENDH A (FHOE])

Fal [Fh [(FR2 |FHS |HEF

I K& (EETE) 10.5% 1.3% 86.7% 1.5%]  100.0%
(RIS (BB T %<2 x 4%>) 1.1% 87.1% 11.8% 0.0%|  100.0%
(I RIE (TLANIKRBENRILTEE) 0.0% 21.1% 78.9% 0.0%]  100.0%
a2 —k(RC) & 22.3% 0.2% 77.5% 0.0%]  100.0%
859 —k (RC) E<TL/NT> 0.0% 0.0%]  100.0% 0.0%]  100.0%
B E(S)& 2.5% 16.7% 80.8% 0.0%]  100.0%
B E (S)ETLND> 0.0% 36.7% 63.3% 0.0%]  100.0%
#BEHAHI V) —k(SRC) & 7.3% 0.0% 92.7% 0.0%|  100.0%
39—k JOv5(CB) & - - - - -

Z0ih 0.0% 0.0%|  100.0% 0.0%|  100.0%
&5t 20.6% 1.7% 77.6% 0.1%]  100.0%
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FrEHE
2RKEBEDOREICHETHE

2-6 it K FHGELRDEZNDHHES (FOARLLSN])

M AE T VN ET T ET TS

F# 23,090 1,889 873 652| 112,884| 139,388

% 16.6% 1.4% 0.6% 0.5% 81.0% 100.0%

BETEANFH TREREROEZTNDHAHES (BORRLS])

EEVNWME 4 EVEE T ES Tl S
| ARaE (FEE T %) 500 49 160 42 6,669 7,420
| RIS (PR T 5E<2 x 45%>) 18 1,440 59 85 23 1,625
(AR (TLNTARBENARINTEE) 0 6 40 5 6 57
#BHHa ) —k(RC) & 22418 276 35 356] 98452 121,537
(855502 91)—hk (RC) iE<TL/NT> 0 0 0 0 68 68
185 F (S) & 0 43 32 13 434 522
85 E (S)IE<TLAND> 0 8 547 143 489 1,187
SZEHHIY)—F(SRC) & 154 0 0 0 3,567 3,721
av9)—k78vy5(CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDih 0 0 0 0 428 428
&5t 23,090 1,822 873 644] 110,136] 136,565

BIETERNES/ Tk ERERDOEZTNDHAHES (BHOERLIS])

oal |FH  |Fke  |FH3 |FH4  |[&E

ESACGEIRSI) 6.7% 0.7% 2.2% 0.6% 89.9%|  100.0%
| A& (H4ABE T 3R<2 x 4%>) 1.1% 88.6% 3.6% 5.2% 1.4%|  100.0%
(K& (TLNTKRBENRITEED) 0.0% 10.5% 70.2% 8.8% 10.5%]  100.0%
#Fa ) —k(RC) & 18.4% 0.2% 0.0% 0.3% 81.0%]  100.0%
oY) —bk(RC)ETLND> 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%]  100.0%
%8 (S)E 0.0% 8.2% 6.1% 25%  83.1% 100.0%
B E (S)ETLND> 0.0% 0.7% 46.1% 12.0% 41.2%|  100.0%
#BEHAHI V) —k(SRC) & 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 95.9%]  100.0%
av9)—kJays(CB) & - - - - - -

Z0ih 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%]  100.0%
&5t 16.9% 1.3% 0.6% 0.5% 80.6%|  100.0%
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FrEHE
2RKEBEDOREICHETHE

2-7 N E R (RERVRE)

AWML T eV EES N ES T
P 543 805 127 178] 137,735] 139,388
% 0.4% 0.6% 0.1% 0.1% 98.8%|  100.0%
HETERF R/ it NER (REERURK)

AWML A eV EES N ES T
| RiE (FERT ) 42 84 15 44 7,235 7,420
| RIS (PR T 5E<2 x 45%>) 4 16 2 41 1,562 1,625
(K& TLNITEARBERNRITEE) 5 18 0 6 28 57
#&Hma ) —k(RC) & 169 182 86 13| 121,087] 121,537
(85550 91)—hk (RC) iE<TL/NT> 0 0 0 0 68 68
1855 (S)i& 29 93 0 4 396 522
85 F (S)IE<TLAND> 281 345 24 62 475 1,187
B2 —k(SRC) & 5 0 0 0 3,716 3,721
av9)—k7 B8y~ (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDih 0 0 0 0 428 428
&it 535 738 127 170] 134,995] 136,565
BELERNEE/ M NEHR(RERURK)

B ME T A ke [EH3 (R4 |&E
[ RiE (FEETE) 0.6% 1.1% 0.2% 0.6% 97.5%|  100.0%
(R (BB T 3R<2 x 45>) 0.2% 1.0% 0.1% 2.5% 96.1%|  100.0%
(IRE (TLNTKRENRINTESE) 8.8% 31.6% 0.0% 10.5% 49.1%|  100.0%
#&Fra ) —k(RC) & 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 99.6%]  100.0%
(85502 01)—k (RO) iE<TL/NT> 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%]  100.0%
8 E(S)iE 5.6% 17.8% 0.0% 0.8% 75.9%]  100.0%
85 E (S)ETLND> 23.7% 29.1% 2.0% 5.2% 40.0%|  100.0%
#BEHFHIY)—k(SRC) & 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 99.9%]  100.0%
av9)—kJBay5(CB) & - - - - - -
Z0ih 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%]  100.0%
&5t 0.4% 0.5% 0.1% 0.1% 98.9%  100.0%
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HEHLE
3SHILDERICET 5

3-1 HbxtRFR EBERAEF)

;1 Eik2 ZHk3 &t
B 8,831 43,112 87,445 139,388
% 6.3% 30.9% 62.7% 100.0%
BiE LA P/ S R ER GEERIAE)

;1 Ek2 ZHk3 &t
A& (FEEIER) 105 3,466 3,849 7,420
AR (BefEBE T R<2 x45)) 309 1,267 49 1,625
AE(TUNITKRE/NRILIEZED) 6 0 51 57
a9 —k(RC) & 7,000 35,017 79,520 121,537
a2 —k(RC)E<TL/ANTD 24 44 0 68
$#HE(S)E 381 16 125 522
$HE(S)EIT LN 173 0 1014 1,187
HEHHa9)—k(SRC) & 572 2,134 1,015 3,721
av49)—rJOvy4(CB) & 0 0 0 0
ZDith 0 0 428 428
&&t 8,570 41,944 86,051 136,565
BEIENIZIE /SR RER BERKE)

Z# Fik2 Z#k3 &t
A (FEEIE) 1.4% 46.7% 51.9% 100.0%
R BfHEE T2 x45) 19.0% 78.0% 3.0% 100.0%
A& (TUNTKRBE/NRITEED) 10.5% 0.0% 89.5% 100.0%
a9 —k(RC) & 5.8% 28.8% 65.4% 100.0%
a9 —k(RC) ESTL/NTD> 35.3% 64.7% 0.0% 100.0%
#®E(S) & 73.0% 3.1% 23.9% 100.0%
#5E (S)&E<TL/ANT> 14.6% 0.0% 85.4% 100.0%
SEEFHa9)—k(SRC) & 15.4% 57.4% 27.3% 100.0%
a>41)—k2 0y (CB) & - - — —
Z D 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
&&t 6.3% 30.7% 63.0% 100.0%
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HEHR
AHIFEE-EHA~OREICETSL

4-1 RPN R E R (EREE)

T NES A Ek E4k3 &5t
F# 18 16,628 92,595 30,147 139,388
% 0.0% 11.9% 66.4% 21.6% 100.0%
BETENFR/HMBEESRER(EREE)

A NES 1 100 Z4k3 &5t
A (FERTR) 0 268 4,384 2,768 7,420
R (Prf B T 5E<2 x 45>) 0 1,615 2 8 1,625
K& TLNTARBERRITES) 0 12 3 42 57
a9 —k(RC) & 15 12,575 82,254 26,693 121,537
8550291 —k (RC) #E<TL/NT> 0 8 60 0 68
8% (S)& 0 466 26 30 522
8% F (S)E<TL/ND> 3 724 123 337 1,187
ek Y)—F(SRC) & 0 511 3,007 203 3,721
av9)—k7BavyY(CB) & 0 0 0 0 0
Z D4 0 1 361 66 428
&t 18 16,180 90,220 30,147 136,565
BELERE &S/ MBEESRER(ERARE)

LS A Zk2 k3 &5t
ESRGEIS ) 0.0% 3.6% 59.1% 37.3% 100.0%
R (HAAEE T 5<2 X 45%D) 0.0% 99.4% 0.1% 0.5% 100.0%
(R (TLNITKRENSARILTEED) 0.0% 21.1% 5.3% 73.7% 100.0%
a9 —k(RC) & 0.0% 10.3% 67.7% 22.0% 100.0%
$B09)—k(RC)E<TLNT> 0.0% 11.8% 88.2% 0.0% 100.0%
%E(S)E 0.0% 89.3% 5.0% 5.7% 100.0%
85 B (S)IE<TL/NT> 0.3% 61.0% 10.4% 28.4% 100.0%
e Y1) —k(SRC)E 0.0% 13.7% 80.8% 5.5% 100.0%
av5)—kJOv5 (CB) & - - - - -
ZDith 0.0% 0.2% 84.3% 15.4% 100.0%
&it 0.0% 11.8% 66.1% 22.1% 100.0%
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HEHR
AHIFEE-EHA~OREICETSL

4-2 PRI R ER (A REE)

T NES A Ek E4k3 &5t
F# 2,320 62,828 64,168 10,072 139,388
% 1.7% 45.1% 46.0% 7.2% 100.0%
BETEANFR/HMBERESRER(FEARE)

A NES 1 100 Z4k3 &5t
A (FERTR) 160 3,248 3,905 107 7,420
R (Prf B T 5E<2 x 45>) 1,474 149 2 0 1,625
REGLNTEKRENARILTES) 43 0 10 4 57
a9 —k(RC) & 11 54,788 56,778 9,960 121,537
855029 —k (RC) #E<TL/NT> 0 24 44 0 68
8% (S)& 99 422 1 0 522
8% F (S)E<TL/ND> 533 640 13 1 1,187
ek Y)—F(SRC) & 0 1,509 2,212 0 3,721
av9)—k7BavyY(CB) & 0 0 0 0 0
Z D4 0 1 427 0 428
&t 2,320 60,781 63,392 10,072 136,565
BELERNE S/ MBEESRER(HERARE)

BUEL  |HH Zk2 k3 &5t
ESRGEIS ) 2.2% 43.8% 52.6% 1.4% 100.0%
R (HAAEE T 5<2 X 45%D) 90.7% 9.2% 0.1% 0.0% 100.0%
(R (TLNITKRENSARILTEED) 75.4% 0.0% 17.5% 7.0% 100.0%
a9 —k(RC) & 0.0% 45.1% 46.7% 8.2% 100.0%
$B09)—k(RC)E<TLNT> 0.0% 35.3% 64.7% 0.0% 100.0%
%E(S)E 19.0% 80.8% 0.2% 0.0% 100.0%
85 B (S)IE<TL/NT> 44.9% 53.9% 1.1% 0.1% 100.0%
e Y1) —k(SRC)E 0.0% 40.6% 59.4% 0.0% 100.0%
av5)—kJOv5 (CB) & - - - - -
ZDith 0.0% 0.2% 99.8% 0.0% 100.0%
&it 1.7% 44.5% 46.4% 7.4% 100.0%
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HEHR
AHIFEE-EHA~OREICETSL

4-3F it R (GERBIKE) /Bt (ERBIKE)

T NES A Ek E4k3 &5t
F# 498 5,257 334 31 6,120
% 8.1% 85.9% 5.5% 0.5% 100.0%
BEE TR P/ EHx R EASKE) /EHxt R GEREKE

A NES 1 100 Z4k3 &5t
ESHEGER ) 59 124 0 4 187
| RS (Brif B T %<2 X 45) 8 24 0 0 32
K& TLNTARERRITES) 12 10 0 0 22
a9 —k(RC) & 276 4,733 334 27 5,370
8550291 —k (RC) #<TL/NT> 0 44 0 0 44
8% (S)& 0 69 0 0 69
8% F (S)E<TL/ND> 143 210 0 0 353
B #EED 92—k (SRC) i 0 43 0 0 43
av9)—k7Bav4(CB) & 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0
&t 498 5,257 334 31 6,120
BELERNEE/ FHIRCGEAHKE)/BEHxR GEAEKE

BUEL  |HH Zk2 k3 &5t
ESRGEIS ) 31.6% 66.3% 0.0% 2.1% 100.0%
R (R #REE TSR x 4%D) 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(R (TLNITKRENSARILTEED) 54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 100.0%
a2 9)—k(RC) & 5.1% 88.1% 6.2% 0.5% 100.0%
$B09)—k(RC)E<TLNT> 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
%E(S)E 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
85 B (S)IE<TL/NT> 40.5% 59.5% 0.0% 0.0% 100.0%
e Y1) —k(SRC)E 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
av5)—kJOv5 (CB) & - - - - -
Z D - - - - B
&it 8.1% 85.9% 5.5% 0.5% 100.0%
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HEHR
AHIFEE-EHA~OREICETSL

4-3 FHXIEGAPKE) /HERAEKERE
4

40 |4/ = |47k |8 a= |[/\ INZ |= —k |7= 55
F# 382] 39| 413[1,325] 26 1] 98] 106]1,265] 1,546] 383] 38[ 5,622
% 6.8%] 0.7%] 7.3%] 23.6%] 0.5%] 0.0%] 1.7% 1.9%| 22.5%] 27.5%] 6.8%] 0.7%]100.0%
HBET AP/ B K GERAYKE) /A KENE
4 A48 |4/\ |[41= |4&k (B o= |/\ N= |= —k |7= 55
R (T %) 1 0 0 0 0 0 0 o] 107 14 0 6] 128
| RS (B e T %<2 X 45) 0 0 of 12 0 0 4 0 0 8 0 of 24
REGLNTEKRENARILTES) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 10] 10
#EHa> V) —k(RC) & 324 39| 413][1,292] 26 o] 89[ 106[1,115[1,287] 383 20[ 5,094
B J1)—k (RO E<TL/NT> 0 0 0 0 0 0 0 0 0] 44 0 0] 44
8kE (S)iE 57 0 o 12 0 0 0 0 0 0 0 0] 69
BXE (S)E<TLNT> 0 0 0 9 0 1 5 0 o] 193 0 2] 210
SEHIY')—F(SRC) & 0 0 0 0 0 0 0 o 43 0 0 0 43
I 49)—k70v5(CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDfh 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&t 382] 39] 413[1325] 26 1] 98] 106]1,265] 1,546] 383] 38[ 5,622
BETENRE/ FHX R GEAYKE) /SRS KEME
4 A48 |4\ = |A4& |@ o= |[/\ NZ | = =S &5&t
ESHGE =) 0.8% 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0% 0.0% 0.0%] 0.0%] 83.6%] 10.9%] 0.0%] 4.7%[100.0%
| AR (RAREE TR x 4%>) 0.0%] 0.0%] 0.0%]50.0%] 0.0%] 0.0%] 16.7%] 0.0%] 0.0%| 33.3%] 0.0%[ 0.0%]100.0%
A& (TLNITKRBENRILTEED) 0.0%] 0.0%| 0.0%] 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%] 0.0%] 0.0%]100.0%100.0%
#BHmav ) —k(RC)E 6.4% 0.8%] 8.1%]25.4%] 0.5%] 0.0%] 1.7%| 2.1%| 21.9%] 25.3%] 7.5%| 0.4%]100.0%
#FHa 1) —k (RC)E<TLNT> 0.0%] 0.0%| 0.0%] 0.0% 0.0%] 0.0% 0.0%] 0.0% 0.0%[100.0%] 0.0%| 0.0%]100.0%
BB (S) & 82.6%| 0.0%| 0.0%] 17.4%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%]100.0%
$E (S)E<TLNT> 0.0% 0.0%] 0.0%] 4.3%] 0.0%| 0.5% 2.4% 0.0%] 0.0%] 91.9%] 0.0%[ 1.0%[100.0%
BB YY) —F(SRC) & 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0%] 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%[100.0%] 0.0%] 0.0% 0.0%]100.0%
av9y—kJav5 (CB)E -l -1 - -1 -1 -T-T-1T-1T-1T-T-7T-=
ZDith - - - - - - - - - - - - -
&t 6.8% 0.7%] 7.3%]23.6%| 0.5%] 0.0%] 1.7%| 1.9%[22.5%[27.5% 6.8% 0.7%]100.0%
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HEHR
AHIFEE-EHA~OREICETSL

4-ATBHT 33 5K ((E FERE)

ZuhL  [EZEHY
F# 803 5,737 6,540
% 12.3% 87.7% 100.0%
BETEMNFR/EHNREFERE)

ZumL  [EZEHY
ESHEGER ) 6 181 187
| RS (BB T %<2 X 45) 0 32 32
K& TLNTARBERRITES) 2 20 22
;a9 —k(RO) & 745 5,045 5,790
8550291 —k (RC) #<TL/NT> 0 44 44
8% (S)& 0 69 69
8% F (S)E<TL/ND> 50 303 353
SE#HI)—k(SRC) & 0 43 43
av9)—k7Bav4(CB) & 0 0 0
Z D4 0 0 0
&t 803 5,737 6,540
BETEREE/ FEHx %k ((TEEHAL)

BuUBL  |[EZEHY i
ESRGEIS ) 3.2% 96.8% 100.0%
| A (P BE T 3E<2 x 4%)) 0.0% 100.0% 100.0%
(R (TLANTKRENSARILTEED) 9.1% 90.9% 100.0%
a2 y)—k(RC) & 12.9% 87.1% 100.0%
$ B0 9)—k(RC)E<TL/NT> 0.0% 100.0% 100.0%
B5E (S)iE 0.0% 100.0% 100.0%
85 B (S)E<TL/NT> 14.2% 85.8% 100.0%
eIV —k(SRC)E 0.0% 100.0% 100.0%
av9)—k20v45(CB) & - - -
Z D - - -
&it 12.3% 87.7% 100.0%
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4-4 /
2450mm 2550mm 2650mm
2450mm 2550mm 2650mm 2750mm 2750mm
643 565 2,000 1,486 93 4787
% 13.4% 11.8% 41.8% 31.0% 1.9% 100.0%
/ /
2450mm 2550mm 2650mm
2450mm 2550mm 2650mm 2750mm 2750mm
117 12 28 3 0 160
2x 4 > 16 6 0 6 0 28
> 19 3 0 0 0 22
RC 448 460 1,818 1,333 93 4152
RC < > 0 0 44 0 0 44
0 0 23 0 0 23
> 43 84 54 135 0 316
SRC 0 0 33 9 0 42
CB 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
643 565 2,000 1,486 93 4787
/ /
2450mm 2550mm 2650mm
2450mm 2550mm 2650mm 2750mm 2750mm
73.1% 7.5% 17.5% 1.9% 0.0% 100.0%
W2x 4 > 57.1% 21.4% 0.0% 21.4% 0.0% 100.0%
> 86.4% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
RC 10.8% 11.1% 43.8% 32.1% 2.2% 100.0%
RC < > 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
> 13.6% 26.6% 17.1% 42.7% 0.0% 100.0%
SRC 0.0% 0.0% 78.6% 21.4% 0.0% 100.0%
CB - - - - - -
13.4% 11.8% 41.8% 31.0% 1.9% 100.0%
2,638
2,600
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#HEIE
ARFEE-EHADERICEYT S

A ABHAMEFFERE) /R ERHA S [RIERE]

e [2450mmBL E [2550mmEL _E [2650mmEL E . =
2450mmARIE |9 55 0mmsk i | 2650mmk i |2750mmak i |2/ 20mmELE | B
B 3,417 622 616 475 3 5,133
% 66.6% 12.1% 12.0% 9.3% 0.1% 100.0%
*%ﬁliﬁﬂﬁ%z/ﬁ%ﬁﬂ%(11?%)%%&)/%Mkf#‘.%‘(?:—diﬂif] ot ot
e [2450mmL 2550mmL 2650mmL . =
2450mmARi o 5o0mk 2 | 2650mmsk i | 2750mmak i |20 | B
| RiE (FEETE) 149 8 21 2 0 180
| R (PR BE TR<2 x 4%)) 29 0 0 3 0 32
A& (TLNTKRENRIINTHEE> 22 0 0 0 0 22
a2 —k(RC) & 3,083 407 482 456 3 4431
#ar ) —k(RC) E<T LT 44 0 0 0 0 44
HEGS)E 0 0 44 1 0 45
$HE(S)EITLND 61 207 59 9 0 336
BHEHHII)—F(SRC) & 29 0 10 4 0 43
av9)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0
ZFDHh 0 0 0 0 0 0
&t 3,417 622 616 475 3 5,133
*%ﬁliﬁﬂ%ﬂé/ﬁ%ﬁﬁ%(11)5@1%%[5)/EIZWBE#%‘(%}%W;’%] T T
2450mmL 2550mmL 2650mmL \ =
2450mm3F 5 2550mmk i | 2650mmk i |2750mmak i |2/ 0L L |53
ESHEE 1) 82.8% 4.4% 11.7% 1.1% 0.0% 100.0%
A& (PR T3E<2 x 4%D) 90.6% 0.0% 0.0% 9.4% 0.0% 100.0%
K& (TLNITKENRILTESE 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
o) —hk(RC) & 69.6% 9.2% 10.9% 10.3% 0.1% 100.0%
a2 —k(RC)E<TIL/NT> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
& (S)& 0.0% 0.0% 97.8% 2.2% 0.0% 100.0%
B (S)EITLNTD 18.2% 61.6% 17.6% 2.7% 0.0% 100.0%
HEHSHIY—F(SRC) & 67.4% 0.0% 23.3% 9.3% 0.0% 100.0%
av4)—kJAav5(CB) & - - - - - -
ZDfth - - - - - -
&t 66.6% 12.1% 12.0% 9.3% 0.1% 100.0%
BHEEXHAS[RZIERZE] FE - RIEE
EHIE 2,352
=HA(E 2,200

FRIVEERBREEMREITME E) 72 (EEitaedl- R THe




HEHR
AHIFEE-EHA~OREICETSL

HAEFREEFERE) /M FERBOEERROERIHDEE

AL B2 #* BEHE &5t
F# 5,395 219 317 189 6,120
% 88.2% 3.6% 5.2% 3.1% 100.0%
BETANP S/ EHREEFERE) /EFERTOBERADER IIEDEE

L B2 # BEHE &5t
ESHEGER ) 127 3 13 44 187
R (Prf B T 5E<2 x 45>) 0 32 0 0 32
K& TLNTARBERRITES) 2 20 0 0 22
a9 —k(RC) & 4,986 116 254 14 5,370
B A1) —k (RC) E<TLNT> 0 0 0 44 44
8% (S)& 69 0 0 0 69
8% F (S)E<TL/ND> 168 48 50 87 353
B #EED 92—k (SRC) i 43 0 0 0 43
av9)—k7Bav4(CB) & 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0
&t 5,395 219 317 189 6,120
BET RTINS/ EHE(EFERE) /EFERSOEBERADER (IIEDEE

L B [ BEEE &5t
ESRGEIS ) 67.9% 1.6% 7.0% 23.5% 100.0%
R (BB T 5R<2 x 45) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
(R (TLNITKRENSARILTEED) 9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 100.0%
a9 —k(RC) & 92.8% 2.2% 4.7% 0.3% 100.0%
$B09)—k(RC)E<TLNT> 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
%E(S)E 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
85 B (S)IE<TL/NT> 47.6% 13.6% 14.2% 24.6% 100.0%
e Y1) —k(SRC)E 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
av5)—kJOv5 (CB) & - - - - -
Z D - - - - -
&it 88.2% 3.6% 5.2% 3.1% 100.0%
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FERME
5RERIEICEET AL

5-1 AT RILET—XFEEHR

£ e ZHk3 k4 &t
B# 7,231 7,076 114,944 10,137 139,388
% 5.2% 5.1% 82.5% 7.3% 100.0%
BETENFR/ BT R —RER
FE#1 Ek2 EHk3 Eih4a &5t
K& (FERTE) 124 160 7,091 45 7,420
| RaE (BB T 35<2 x 45>) 1,582 16 14 13 1,625
(AR (TLNTKRENRIVTEE) 6 0 24 27 57
a9 —k(RC) & 4,643 6,146 101,228 9,520 121,537
a2 —k(RC)ETL/ANTD 0 0 68 0 68
#E(S)& 384 55 61 22 522
8RB (S)ET LT 121 265 350 451 1,187
BEHHIY)—F(SRC) & 137 391 3,193 0 3,721
av4y)—kJovH(cB)iE 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 428 0 428
&t 6,997 7,033 112,457 10,078 136,565
BETENE S/ AT R KER
Z#k k2 Z#&3 ZHk4a &5t
ESHEEIF ) 1.7% 2.2% 95.6% 0.6% 100.0%
R (HAREE T 7R <2 x 4%>) 97.4% 1.0% 0.9% 0.8% 100.0%
[ RIE (TLNT<KRE IRV TES) 10.5% 0.0% 42.1% 47.4% 100.0%
a9 —k(RC) & 3.8% 5.1% 83.3% 7.8% 100.0%
a9 —k(RC)E<TLANTD 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
BHES)E 73.6% 10.5% 11.7% 4.2% 100.0%
HE(S)EITLNAT 10.2% 22.3% 29.5% 38.0% 100.0%
BEHHIY)—F(SRC) & 3.7% 10.5% 85.8% 0.0% 100.0%
av4)—kJ0Ovy4(CB)E - - - - -
Z D4t 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
&t 5.1% 5.1% 82.3% 7.4% 100.0%
RSP/ AT RIILE—RER
£ k2 ZHk3 k4 &t
[ Hhish 336 873 2,499 112 3,820
II H#higk 151 384 380 7 922
I Hhisk 144 259 2,397 183 2,983
IV Hh i} 6,024 5,420 106,068 9,602 127,114
V thigg 485 6 2,933 136 3,560
VI is; 91 134 667 97 989
&t 7,231 7,076 114,944 10,137 139,388
RN ES/AIRILT—RER
£33 k2 F#k3 k4 &t
I Hhig 8.8% 22.9% 65.4% 2.9% 100.0%
1T Hhish 16.4% 41.6% 41.2% 0.8% 100.0%
I Hh 35 4.8% 8.7% 80.4% 6.1% 100.0%
IV ihish 4.7% 4.3% 83.4% 7.6% 100.0%
V Hhig; 13.6% 0.2% 82.4% 3.8% 100.0%
VIihis 9.2% 13.5% 67.4% 9.8% 100.0%
&it 5.2% 5.1% 82.5% 7.3% 100.0%

CE)BR DL, RKEMNZFZRDEIGRDEQGYET A BT EICLSFMIETEEICHRLIIARIL
F—OERAOEELICEHIIEETERVHEREYONEE DI OEE (FHI18ERFER
H-EXRBEETESS) BIRE1EZSEL TS,

I high - dbigiEsE
I 3higg - LR AL S5

Mihis : AR LS

IVihisi:BAR. i, . FE. ME. AME
Vithig : NS

VIt : 4R %
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%ﬁﬁ/\ﬁ]

6.22%

REBICET A&
6-1 RILLTILTERXE

(40 A48/\ a/\ 55t
B 2868 47477 2,428 86,615 139,388
% 2.1% 34.1% 1.7% 62.1%]  100.0%
BETEAEH RILLTZILTERXE

(40 A48/\ a/\ 55t
ESEHEGEEIF ) 0 7,338 0 82 7,420
ESEHCGTERS IORYE 5)) 4 61 9 1,551 1,625
(RE(TULNTKRENRRIIVTES) 0 53 0 4 57
a2 —k(RC) & 2826 37,959 2,375 78377 121537
a9 —k(RC)ELTL/ANTD 0 24 44 0 68
HEG)E 0 18 0 504 522
#%E(S)EITLNT> 3 249 0 935 1,187
HEHFHIY—L(SRC)E 35 1,389 0 2,297 3,721
av4H)—kJOvs (CB) & 0 0 0 0 0
ZFDith 0 1 0 427 428
&t 2,868] 47,092 2,428] 84,177 136,565
BEIERNEE/ RILLTILTERXR

410 A0\ 0o/ &5t
ESHEEIFI) 0.0% 98.9% 0.0% 1.1%]  100.0%
[ Rs& (Hrff R T5E<2 x 4%D) 0.2% 3.8% 0.6% 95.4%|  100.0%
K& (TLNITKRBENRRILITES) 0.0% 93.0% 0.0% 7.0%]  100.0%
a9 —k(RC) & 2.3% 31.2% 2.0% 64.5%  100.0%
a2 —k(RC)ETL/NTD 0.0% 35.3% 64.7% 0.0%]  100.0%
B (S)& 0.0% 3.4% 0.0% 96.6%| 100.0%
#HE)EITLND 0.3% 21.0% 0.0% 78.8%|  100.0%
HEHEHaY—F(SRC)E 0.9% 37.3% 0.0% 61.7% 100.0%
av49)—kJ0ovs (CB) & - - - - -
ZDith 0.0% 0.2% 0.0% 99.8%|  100.0%
&t 2.1% 34.5% 1.8% 61.6%]  100.0%
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%ﬁﬁ/\ﬁ]

6.22%

RIRICAHT AL

6-1 RILLTILTERREK FRILLTILTERREEER(RNE

)

EETNMIES Y k2 k3 &t
B 0 583 4630] 131,392 136,605
% 0.0% 0.4% 3.4% 96.2%|  100.0%
BETEANFH/RILTILTERRE HRILLTILTEREEBRER(RNE)

EETNMIES Y k2 k3 &t
ESHEGEEI) 0 0 1 7,419 7,420
ESEHCGTERS IORYE 5)) 0 2 1,533 90 1,625
(RE(TULNTKRENRRIITES) 0 0 0 57 57
o> 2)—k(RC) & 0 459 2,941] 118,133 121,533
a9 —k(RC)ETL/ANTD 0 0 0 68 68
HEG)E 0 0 138 384 522
#%E(S)EITLNT> 0 0 0 1,187 1,187
HEHFHIY—L(SRC)E 0 122 17 3,582 3,721
av4H)—kJOvs (CB) & 0 0 0 0 0
ZFDith 0 0 0 428 428
&t 0 583 4630 131,348 136,561
BELEIES/RILALTILTERRE RILLTIILTEREEEH (NE)

ZuAL | SR k2 FHk3 &5t
ESHEEIFI) 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%]  100.0%
[ Rs& (Hrff R T5E<2 x 4%D) 0.0% 0.1% 94.3% 5.5%|  100.0%
K& (TLNITKRBENRRILIES) 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%[  100.0%
a9 —k(RC) & 0.0% 0.4% 2.4% 97.2%]  100.0%
a2 —k(RC)ETL/NTD 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%] 100.0%
B (S)& 0.0% 0.0% 26.4% 73.6%]  100.0%
#HE)EITLND 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%] 100.0%
HEHEHaY—F(SRC)E 0.0% 3.3% 0.5% 96.3%]  100.0%
av49)—kJ0ovs (CB) & - - - - -
ZDith 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%] 100.0%
&t 0.0% 0.4% 3.4% 96.2%|  100.0%
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%ﬁﬁ/\ﬁ]

6.22%

RIRICAHT AL

6-1 FRILLTFTILTERRE FRILLTILTERFEMER (EHESE)

ZUhL |EH2 Z#k3 &t
B 199] 17,060 117,376] 134,635
% 0.1% 12.7% 87.2%]  100.0%
BETEAEH/ RILLTZIILTERRE RILLATZIILTERREBER (RAESE)

ZUhL |EH2 k3 &t
ESEHEGEEIF ) 0 50 7,370 7,420
ESEHCGTERS IORYE 5)) 0 1,546 79 1,625
(RE(TULNTKRENRRIITES) 0 0 57 57
o 9)—k(RC) & 199]  14,543] 104,821] 119,563
a9 —kRC)ELTL/ANTD 0 24 44 68
HEG)E 0 359 163 522
#%E(S)EITLNT> 0 9 1,178 1,187
HEHFHIY—L(SRC)E 0 529 3,192 3,721
av4H)—kJOvs (CB) & 0 0 0 0
ZFDith 0 0 428 428
&t 199[  17,060] 117,332] 134,591
BELEMNEE/RILLTILTERR R RILALATIILTERERER(RAES)

EEINMES Y E#k3 &5t
ESHEGEIT)) 0.0% 0.7% 99.3%]  100.0%
K& (PR T 5E<2 X 4%)) 0.0% 95.1% 4.9%|  100.0%
K& (TLNITKRBENRRILITES) 0.0% 0.0% 100.0%| 100.0%
a9 —k(RC) & 0.2% 12.2% 87.7% 100.0%
a2 —k(RC)ETL/NTD 0.0% 35.3% 64.7%  100.0%
B (S)& 0.0% 68.8% 31.2%  100.0%
#HE)EITLND 0.0% 0.8% 99.2%  100.0%
HEHEHaY—F(SRC)E 0.0% 14.2% 85.8%]  100.0%
av49)—kJ0ovs (CB) & - - - -
ZDith 0.0% 0.0% 100.0%| 100.0%
&t 0.1% 12.7% 87.2%]  100.0%
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%ﬁ% L[]

6.25

SIREBICEATHIE
62 MEXE: BEEDBIXE

1 &t
B 139,384 4] 139,388
% 100.0% 0.0%  100.0%
BELENFH/ EEDBRIXE

1 &t
ESHEGEEI) 7,420 0 7,420
ESEHCGTERS IORYE 5)) 1,625 0 1,625
(RE(TULNTKRENRRIITES) 57 0 57
$#Epar9)—k(RCO) & 121,533 4] 121,537
a9 —k(RC)ELTL/ANTD 68 0 68
HEG)E 522 0 522
#%E(S)EITLNT> 1,187 0 1,187
HEHFHIY—L(SRC)E 3,721 0 3,721
av49)—kJ0Ov4 (CB) & 0 0 0
ZFDith 428 0 428
&5t 136,561 4] 136,565
Bt TR S/ EEDBIARE

1 &5t
ESHEGEIT)) 100.0% 0.0%  100.0%
K& (PR T 5E<2 X 4%)) 100.0% 0.0%[  100.0%
K& (TLNITKRBENRRILITES) 100.0% 0.0%  100.0%
a9 —k(RC) & 100.0% 0.0%  100.0%
a2 —k(RC)ETL/NTD 100.0% 0.0%]  100.0%
B (S)& 100.0% 0.0%  100.0%
#HE)EITLNT 100.0% 0.0%  100.0%
HE#EHaY—F(SRC)E 100.0% 0.0%  100.0%
av49)—kJ0ovs (CB) & - - -
ZDfth 100.0% 0.0%]  100.0%
&t 100.0% 0.0%]  100.0%
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%ﬁ% L[]

6.25

SIREBICEATHIE
6-2 ARk BT ER K (EA)

BELL (4 40 A &5t
B 2] 136,447 2,794 143 2| 139,386
% 0.0% 97.9% 2.0% 0.1% 0.0%  100.0%
BELEAP /B S %E ()

il |14 10 N\ &t
ESEHEGEEIF ) 1 7,181 237 1 0 7,420
A& (A EE T 5E<2 x 4%)D) 0 1,547 76 2 0 1,625
(RE(TULNTKRENRRIITES) 0 35 22 0 0 57
o 9)—k(RC) & 1] 119,799 1,625 110 2| 121535
a9 —kRC)ELTL/ANTD 0 68 0 0 0 68
HEG)E 0 411 111 0 0 522
#%E(S)EITLNT> 0 578 609 0 0 1,187
HEHHIYU—L(SRC)E 0 3,606 85 30 0 3,721
av49)—kJ0Ov4 (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZFDith 0 427 1 0 0 428
&t 2| 133,652 2,766 143 2| 136,563
BELEI S/ BRRSE %R ()

Z4iL |4 40 N\ &5t
ESHEEIFI) 0.0% 96.8% 3.2% 0.0% 0.0%  100.0%
(RiE (PR T 5E<2 X 4%)) 0.0% 95.2% 4.7% 0.1% 0.0%]  100.0%
K& (TLNITKRBENRRILIES) 0.0% 61.4% 38.6% 0.0% 0.0%  100.0%
a9 —k(RC) & 0.0% 98.6% 1.3% 0.1% 0.0%  100.0%
a2 —k(RC)ETL/NTD 0.0%]  100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
B (S)& 0.0% 78.7% 21.3% 0.0% 0.0%] 100.0%
HE)EITLNT 0.0% 48.7% 51.3% 0.0% 0.0%  100.0%
HEH#EHaY—k(SRC)E 0.0% 96.9% 2.3% 0.8% 0.0%] 100.0%
av49)—kJ0ovs (CB) & - - - - -
ZDith 0.0% 99.8% 0.2% 0.0% 0.0%  100.0%
&t 0.0% 97.9% 2.0% 0.1% 0.0%  100.0%
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%ﬁ% L[]

6.25

SIREBICEATHIE
6-2 BRIk BEBRERKCAE)

ZuiL |14 Ed=] N\ &t
B 36/ 106,743] 32515 92 2| 139,388
% 0.0% 76.6% 23.3% 0.1% 0.0%  100.0%
BELENF S/ BB AR K (GAE)

il |14 Ed=] N\ &t
ESEHEGEEIF ) 1 5,062 2,356 1 0 7,420
A& (A EE T 5E<2 x 4%)D) 0 1,005 620 0 0 1,625
(RE(TULNTKRENRRIITES) 0 20 37 0 0 57
o 9)—k(RC) & 34| 94540 26,885 76 2| 121537
a9 —kRC)ELTL/ANTD 0 59 9 0 0 68
HEG)E 0 403 119 0 0 522
#%E(S)EITLNT> 1 419 767 0 0 1,187
HEHHIY—L(SRC)E 0 2,492 1,214 15 0 3,721
av49)—kJ0Ov4 (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZFDith 0 319 109 0 0 428
&5t 36] 104,319] 32,116 92 2] 136,565
BELEMNEES/ B ERE(GAE)

Z4iL |4 40 N\ &5t
ESHEEIFI) 0.0% 68.2% 31.8% 0.0% 0.0%  100.0%
(RiE (PR T 5E<2 X 4%)) 0.0% 61.8% 38.2% 0.0% 0.0%|  100.0%
K& (TLNITKRBENRRILIES) 0.0% 35.1% 64.9% 0.0% 0.0%  100.0%
a9 —k(RC) & 0.0% 77.8% 22.1% 0.1% 0.0%  100.0%
a2 —k(RC)ETL/NTD 0.0% 86.8% 13.2% 0.0% 0.0%  100.0%
B (S)& 0.0% 77.2% 22.8% 0.0% 0.0%] 100.0%
HE)EITLNT 0.1% 35.3% 64.6% 0.0% 0.0%  100.0%
HEHEHaY—F(SRC)E 0.0% 67.0% 32.6% 0.4% 0.0%  100.0%
av49)—kJ0ovs (CB) & - - - - -
Z D 0.0% 74.5% 25.5% 0.0% 0.0%|  100.0%
&t 0.0% 76.4% 23.5% 0.1% 0.0%  100.0%
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%ﬁ% L[]

6.25

SIREBICEATHIE
6-2 ARk BIBERE ()

BELL (4 40 A &5t
B 2] 103,996/ 35,295 94 1| 139,388
% 0.0% 74.6% 25.3% 0.1% 0.0%  100.0%
BiELEMNF S/ BB E s & (B

il |14 Ed=] N\ &t
ESEHEGEEIF ) 0 4,794 2,626 0 0 7,420
A& (A EE T 5E<2 x 4%)D) 0 1,458 167 0 0 1,625
(KETLNITLKESARILIES) 0 36 21 0 0 57
o 9)—k(RC) & 2|  91697[ 29,743 94 1] 121,537
a9 —k(RC)ELTL/ANTD 0 57 11 0 0 68
HEG)E 0 403 119 0 0 522
#%E(S)EITLNT> 0 340 847 0 0 1,187
HEHFHIY—L(SRC)E 0 2,560 1,161 0 0 3,721
av49)—kJ0Ov4 (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZFDith 0 391 37 0 0 428
&t 2| 101,736] 34,732 94 1] 136,565
BELEMNEES/ B ARk (EF)

Z4iL |4 40 N\ &5t
ESHEEIFI) 0.0% 64.6% 35.4% 0.0% 0.0%  100.0%
K& (PR T 5E<2 X 4%)) 0.0% 89.7% 10.3% 0.0% 0.0%]  100.0%
K& (TLNITRBENARILIES) 0.0% 63.2% 36.8% 0.0% 0.0%|  100.0%
a9 —k(RC) & 0.0% 75.4% 24.5% 0.1% 0.0%  100.0%
a2 —k(RC)ETL/NTD 0.0% 83.8% 16.2% 0.0% 0.0%  100.0%
B (S)& 0.0% 77.2% 22.8% 0.0% 0.0%] 100.0%
HE)EITLND 0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%  100.0%
HEHEHaY—F(SRC)E 0.0% 68.8% 31.2% 0.0% 0.0%  100.0%
av49)—kJ0ovs (CB) & - - - - -
ZDith 0.0% 91.4% 8.6% 0.0% 0.0%  100.0%
&t 0.0% 74.5% 25.4% 0.1% 0.0%  100.0%
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HERME
13 -fRIREICEET AL

7-1 BflRH O R

10%Fh  [1onsut 15wk [1sunk 20wk [oons b 2sukim [25% LU | & ET
F# 475 18,510 51,927 34,250 34,226] 139,388
% 0.3% 13.3% 37.3% 24.6% 24.6% 100.0%

& TR F 8/ B R O 3

.I.

10%3Fh  [1oseik 15wk [1sueik 20uk [ou b 25wk [25% LA £ [&

=l

K& (FEET ) 3 895 3,418 1,542 1,562 7,420
AR (HARBET 3 R<2 x 4%>) 3 357 1,089 133 43 1,625
A& TLNTKRENRILTEE) 0 3 15 22 17 57
ka9 —k(RC) & 462]  16,530] 44,443] 30,289] 29.813] 121,537
a9 —kRC)ETLANTD 0 2 45 19 2 68
BE(S) & 0 23 126 183 190 522
BHES)EITLNATD 6 57 202 344 578 1,187
BEHHIJ)—F(SRC) & 1 275 1,291 993 1,161 3,721
av49)—k2J0ovH(CB) & 0 0 0 0 0 0
ZFDith 0 137 214 48 29 428
&t 475] 18279 50,843] 33573 33,395 136,565

BETERNES/BEiOR

10%A i  [1ovsit 1suskis [1senit 20wk |20vni b 25wkt |25% LA | &5t

K& (FERTE) 0.0% 12.1% 46.1% 20.8% 21.1%]  100.0%
R (B BE T5h<2 x4%>) 0.2% 22.0% 67.0% 8.2% 2.6%  100.0%
[ RiE (TLNIKRBENRITEE) 0.0% 5.3% 26.3% 38.6% 29.8%|  100.0%
o 9)—k(RC) & 0.4% 13.6% 36.6% 24.9% 24.5%]  100.0%
a2 —k(RC)E<TL/NTD 0.0% 2.9% 66.2% 27.9% 2.9%  100.0%
HE(S)&E 0.0% 4.4% 24.1% 35.1% 36.4%]  100.0%
$HE(S)EITLNT 0.5% 4.8% 17.0% 29.0% 48.7%  100.0%
HEHHII)—F(SRC) & 0.0% 7.4% 34.7% 26.7% 31.2%]  100.0%
av4)—kJavy4(CB) & - - - - - -

Z it 0.0% 32.0% 50.0% 11.2% 6.8%]  100.0%
&t 0.3% 13.4% 37.2% 24.6% 24.5%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

8-1 EEREEETME ER

FEIRET FER &t
P 132,983 6,405] 139,388
% 95.4% 4.6%  100.0%
BETENPH/ ESREESHE ER

FEIRET FER &t
K& (FEETE) 7,377 43 7,420
A& (BpfHEE T 5R<2 x45>) 84 1,541 1,625
| K& (TLNITKRE/RIIVTEE) 57 0 57
oY) —k(RC) & 117,223 4314] 121537
#HAFa Y1) —k(RC) ELT LT 68 0 68
$HE(S)& 384 138 522
$E (S)E<TL/NT> 1,148 39 1,187
HEHEHIY)—k(SRC) & 3,391 330 3,721
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0
Z D4 428 0 428
&5t 130,160 6,405] 136,565

BETERNEE/ EEREETMNE ER

HRET ER &5t

ESHCGEIF) 99.4% 0.6%]  100.0%
AR5 (40 T5E<2 x 45) 5.2% 94.8%]  100.0%
RIE (TLNTKRBENARIINTEE) 100.0% 0.0%|  100.0%
oY) —k(RC) & 96.5% 3.5%  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> 100.0% 0.0%]  100.0%
$HE(S)& 73.6% 26.4%  100.0%
BE (S)ETLANT> 96.7% 3.3%  100.0%
BHEHHIY)—(SRC) & 91.1% 8.9%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - -

ZDih 100.0% 0.0%  100.0%
&t 95.3% 4.7%  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTSHCL
8-1 EEREETXR

- ESKREEIXESEH N:4E é'lx%zlé (E=REES) —

a =
B 4,124 2,382 6,506
% 63.4% 36.6%  100.0%
BEITENFH EEREEEIXE
(- EEREESHEREH 048 %xa?@ (EERBED) —

=] 5%
ESHEGERNI) 42 1 43
K (BB T 3R <2 x 455>) 1,541 4 1,545
K& (TLANTKRBNARILTEE) 0 0 0
a9 )—k(RC)E 2,370 2,041 4,411
#HHar 2 )—k(RC)ELIT LT 0 0 0
e (S)& 138 0 138
8B (S)E<TL/NT> 16 23 39
HEHEHIY)—k(SRC) & 17 313 330
av9)—rJOvH(CB) & 0 0 0
ZDih 0 0 0
&5t 4,124 2,382 6,506
BELENEE EEREEINER
(- EEREEEXREEH O éRE?;E (EEREES) -

=] 55
ESSHCGEIF) 97.7% 2.3%  100.0%
ESEHGIIERGIVRYE D)) 99.7% 0.3%]  100.0%
RE(TLNTARE/RRIIVTEE) - - -
#HHaryJ—k(RC)E 53.7% 46.3%]  100.0%
B 2)—k(RC)ETL/NT> - - -
e (S)& 100.0% 0.0%  100.0%
$E(S)E<TL/NT> 41.0% 59.0%]  100.0%
HEHHIVY)—(SRC) & 5.2% 94.8%  100.0%
arvs)—kJ0Ov45(CB) & - - -
ZDh - - -
&t 63.4% 36.6%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

S-1EEsERNEERLE &5)

ZAUEL ([FH T R E T T E T s
B 1,158 2218 179 273 271 0 4,099
% 28.3% 54.1% 4.4% 6.7% 6.6% 0.0%  100.0%
BEITENFH/EETNEER(ERE &)

EENMIEL Y ko |EH3 (EH4 (FEHS |EE
K& (FEETE) 41 1 0 0 0 0 42
R (BB T 55 <2 x 455>) 775 766 0 0 0 0 1,541
ARG (TLNTKRBENRIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
a1 )—k(RC)E 296 1,326 179 273 271 0 2,345
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 29 109 0 0 0 0 138
$E (S)E<TL/ANT> 16 0 0 0 0 0 16
HEHEHIY)—k(SRC) & 1 16 0 0 0 0 17
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 1,158 2,218 179 273 271 0 4,099
BEIENEE/EETEER(ERE RS)

EETNMIET A k2 EH3 [HFHe4 [EHs (&5t
ESHEGERH)) 97.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
| ARE (AR T5R<2 x45>) 50.3% 49.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
(K& TLNTKREBERRILIES) - - - - - - -
HHaryJ—k(RC)E 12.6% 56.5% 7.6% 11.6% 11.6% 0.0%  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - - - - - — —
$HE(S)& 21.0% 79.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
BE (S)ETLANT> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
$E#FHI9)—F(SRC)E 5.9% 94.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
ZDHs - - - - - - -
&t 28.3% 54.1% 4.4% 6.7% 6.6% 0.0%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

S-1E=ERNEER(LE RIE)

ZAUEL ([FH T R E T T E T s
B 1,158 2437 206 193 58 0 4,052
% 28.6% 60.1% 5.1% 4.8% 1.4% 0.0%  100.0%
BETENFH/ EETEER (LR RIE)

EENMIEL Y ko |EH3 (EH4 (FEHS |EE
K& (FEETE) 41 1 0 0 0 0 42
R (BB T 55 <2 x 455>) 775 766 0 0 0 0 1,541
ARG (TLNTKRBENRIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
a1 )—k(RC)E 296 1,545 206 193 58 0 2,298
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 29 109 0 0 0 0 138
$E (S)E<TL/ANT> 16 0 0 0 0 0 16
HEHEHIY)—k(SRC) & 1 16 0 0 0 0 17
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 1,158 2437 206 193 58 0 4,052
BEIENEE/ ST EER (LR RIE)

EETNMIET A k2 e CET T ET
ESHEGERH)) 97.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
| ARE (AR T5R<2 x45>) 50.3% 49.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
(K& TLNTKREBERRILIES) - - - - - - -
HHaryJ—k(RC)E 12.9% 67.2% 9.0% 8.4% 2.5% 0.0%  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - - - - - — —
$HE(S)& 21.0% 79.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
BE (S)ETLANT> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
$E#FHI9)—F(SRC)E 5.9% 94.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
ZDHs - - - - - - -
&t 28.6% 60.1% 5.1% 4.8% 1.4% 0.0%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

SEETHNEFR(TE &5)

ZAUEL ([FH T R E T T E T s
B 1,133 2,252 126 273 266 0 4,050
% 28.0% 55.6% 3.1% 6.7% 6.6% 0.0%  100.0%
BETZEAIPFH/ EEEXRER(RE &5)

EENMIEL Y ko |EH3 (EH4 (FEHS |EE
K& (FEETE) 41 1 0 0 0 0 42
R (BB T 55 <2 x 455>) 771 770 0 0 0 0 1,541
ARG (TLNTKRBENRIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
oY) —k(RC) & 277 1,354 126 273 266 0 2,296
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 26 112 0 0 0 0 138
$E (S)E<TL/ANT> 16 0 0 0 0 0 16
HEHEHIY)—k(SRC) & 2 15 0 0 0 0 17
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 1,133 2,252 126 273 266 0 4,050
BELEANIE/EESTNRER(TE &5)

EETNMIET A k2 e CET T ET
ESHEGERH)) 97.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
K& (BfEEE T %<2 x 45) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
RE(TLNTARE /R TEE) - - - - - - -
HHaryJ—k(RC)E 12.1% 59.0% 5.5% 11.9% 11.6% 0.0%  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - - - - - — —
$HE(S)& 18.8% 81.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
BE (S)ETLANT> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
$E#FHI9)—F(SRC)E 11.8% 88.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
ZDHs - - - - - - -
&t 28.0% 55.6% 3.1% 6.7% 6.6% 0.0%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

S-1E=sERNEER(TE RIE)

ZAUEL ([FH T R E T T E T s
B 1,133 2473 200 190 54 0 4,050
% 28.0% 61.1% 4.9% 4.7% 1.3% 0.0%  100.0%
BETZAIFH/ EEEXRER(RE RIE)

EENMIEL Y ko |EH3 (EH4 (FEHS |EE
K& (FEETE) 41 1 0 0 0 0 42
R (BB T 55 <2 x 455>) 771 770 0 0 0 0 1,541
ARG (TLNTKRBENRIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
a1 )—k(RC)E 2717 1,575 200 190 54 0 2,296
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 26 112 0 0 0 0 138
$E (S)E<TL/ANT> 16 0 0 0 0 0 16
HEHEHIY)—k(SRC) & 2 15 0 0 0 0 17
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 1,133 2,473 200 190 54 0 4,050
BELENIE/EETNRER (TR KRIE)

EETNMIET A k2 e CET T ET
ESHEGERH)) 97.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
K& (BfEEE T %<2 x 45) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
RE(TLNTARE /R TEE) - - - - - - -
HHaryJ—k(RC)E 12.1% 68.6% 8.7% 8.3% 2.4% 0.0%  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - - - - - — —
$HE(S)& 18.8% 81.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
BE (S)ETLANT> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
$E#FHI9)—F(SRC)E 11.8% 88.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
ZDHs - - - - - - -
&t 28.0% 61.1% 4.9% 4.7% 1.3% 0.0%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

8-1RSTE (LR &5)

Szl |a b c d e 55t
P 137 47 1,281 719 6 7 2,197
% 6.2% 2.1% 58.3% 32.7% 0.3% 0.3%|  100.0%
BETENF S/ RASTE(LE &5)

ZUEL [a b c d e &5t
K& (FEETE) 0 0 0 0 0 1 1
A& (BpfHEE T 5R<2 x45>) 0 0 0 0 0 0 0
ARG (TLNTKRBENRIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
a1 )—k(RC)E 120 21 1,045 683 1 0 1,870
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0 0
& (S)& 0 0 0 0 0 0 0
$E (S)E<TL/ANT> 12 0 0 0 5 6 23
HEHEHIY)—k(SRC) & 5 26 236 36 0 0 303
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 137 47 1,281 719 6 7 2197
BEITENES/RSTE (LR §5)

Szl |a b c d e it
ESHEGE IH) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%]  100.0%
| ARiE (40 T5E<2 x 45) - - - - - - -
K (TLANITKRBENRILTES) - - - - - - -
HHaryJ—k(RC)E 6.4% 1.1% 55.9% 36.5% 0.1% 0.0%  100.0%
#&EEa2 1) —k (RO)E<TL/NT> - - - - - - -
$BHE(S)& - - - - - - -
BE (S)ETL/ANT> 52.2% 0.0% 0.0% 0.0% 21.7% 26.1%]  100.0%
$E#FHI9)—F(SRC)E 1.7% 8.6% 77.9% 11.9% 0.0% 0.0%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
ZDih - - - - - - -
&t 6.2% 2.1% 58.3% 32.7% 0.3% 0.3%  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

8-1RSTE (LR &IK)

Szl |a b c d e 55t
P 137 34 1,165 688 121 7 2,152
% 6.4% 1.6% 54.1% 32.0% 5.6% 0.3%|  100.0%
BETEAMFH/RSTE (LB SIK)

ZUEL [a b c d e &5t
K& (FEETE) 0 0 0 0 0 1 1
A& (BpfHEE T 5R<2 x45>) 0 0 0 0 0 0 0
ARG (TLNTKRBENRIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
a1 )—k(RC)E 120 21 918 650 116 0 1,825
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0 0
& (S)& 0 0 0 0 0 0 0
$E (S)E<TL/ANT> 12 0 0 0 5 6 23
HEHEHIY)—k(SRC) & 5 13 247 38 0 0 303
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 137 34 1,165 688 121 7 2152
BEITENES/RSTE (LR SIK)

Szl |a b c d e it
ESHEGE IH) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%]  100.0%
| ARiE (40 T5E<2 x 45) - - - - - - -
K (TLANITKRBENRILTES) - - - - - - -
HHaryJ—k(RC)E 6.6% 1.2% 50.3% 35.6% 6.4% 0.0%  100.0%
#&EEa2 1) —k (RO)E<TL/NT> - - - - - - -
$BHE(S)& - - - - - - -
BE (S)ETL/ANT> 52.2% 0.0% 0.0% 0.0% 21.7% 26.1%]  100.0%
$E#FHI9)—F(SRC)E 1.7% 4.3% 81.5% 12.5% 0.0% 0.0%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
ZDih - - - - - - -
&t 6.4% 1.6% 54.1% 32.0% 5.6% 0.3%  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

8-1RSJE (TR &5)

Szl |a b c d e 55t
P 163 47 1,285 684 8 6 2,193
% 7.4% 2.1% 58.6% 31.2% 0.4% 0.3%|  100.0%
BETENFS/RASTE(TE &5)

ZUEL [a b c d e &5t
K& (FEETE) 1 0 0 0 0 0 1
A& (BpfHEE T 5R<2 x45>) 0 0 0 0 0 0 0
ARG (TLNTKRBENRIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
a1 )—k(RC)E 144 21 1,048 650 2 0 1,865
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0 0
& (S)& 0 0 0 0 0 0 0
$E (S)E<TL/ANT> 11 0 0 0 6 6 23
HEHEHIY)—k(SRC) & 7 26 237 34 0 0 304
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 163 47 1,285 684 8 6 2,193
BEITENES/RSTE(TE §5)

Szl |a b c d e it
ESHEGE IH) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
| ARiE (40 T5E<2 x 45) - - - - - - -
K (TLANITKRBENRILTES) - - - - - - -
HHaryJ—k(RC)E 7.7% 1.1% 56.2% 34.9% 0.1% 0.0%  100.0%
#&EEa2 1) —k (RO)E<TL/NT> - - - - - - -
$BHE(S)& - - - - - - -
BE (S)ETL/ANT> 47.8% 0.0% 0.0% 0.0% 26.1% 26.1%]  100.0%
$E#FHI9)—F(SRC)E 2.3% 8.6% 78.0% 11.2% 0.0% 0.0%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
ZDHs - - - - - - -
&t 7.4% 2.1% 58.6% 31.2% 0.4% 0.3%  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

8-1RSTE (Tl HIK)

ZEEL |a b c d e a5t
P 163 34 1,168 656 121 6 2,148
% 7.6% 1.6% 54.4% 30.5% 5.6% 0.3%|  100.0%
BEITEMF R/ RSTE(TE &IK)

ZUEL [a b c d e &5t
K& (FEETE) 1 0 0 0 0 0 1
A& (BpfHEE T 5R<2 x45>) 0 0 0 0 0 0 0
| K& (TLNITKRE/RIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
oY) —k(RC) & 144 21 919 622 114 0 1,820
#HAFa Y1) —k(RC) ELT LT 0 0 0 0 0 0 0
& (S)& 0 0 0 0 0 0 0
$E (S)E<TL/ANT> 11 0 0 0 6 6 23
HEHEHIY)—k(SRC) & 7 13 249 34 1 0 304
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 163 34 1,168 656 121 6 2148
BEITENES/RSTE(TE &IK)

Szl |a b c d e it
ESHEGE IH) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
R (B BE T 3E<2 x 455>) - - - - — - -
RE(TLNTARE /R TEE) - - - - - - -
HHaryJ—k(RC)E 7.9% 1.2% 50.5% 34.2% 6.3% 0.0%  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - - - - — — -
$BHE(S)& - - - - - - -
#%E (S)ETLNT> 47.8% 0.0% 0.0% 0.0% 26.1% 26.1%]  100.0%
$E#FHI9)—F(SRC)E 2.3% 4.3% 81.9% 11.2% 0.3% 0.0%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
ZDih - - - - - - -
&t 7.6% 1.6% 54.4% 30.5% 5.6% 0.3%  100.0%
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HEHMAE
8EBIEICET AL

8-2 BEREEEHESM R
BRUT [ER _[&&

FH# 134,740 4,648| 139,388

% 96.7% 3.3% 100.0%

BET AP/ BEREGEE X RER EIR

FEIRET FER &t
K& (FEETE) 7,377 43 7,420
A& (BpfHEE T 5R<2 x45>) 84 1,541 1,625
| K& (TLNITKRE/RIIVTEE) 57 0 57
oY) —k(RC) & 118,729 2,808 121,537
#HAFa Y1) —k(RC) ELT LT 68 0 68
$E(S)& 384 138 522
$E (S)E<TL/NT> 1,142 45 1,187
HEHEHIY)—k(SRC) & 3,648 73 3,721
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0
Z D4 428 0 428
&5t 131,917 4648] 136,565

BETEMNE G/ BERBEETHREFR ER

HRET ER &5t

ESHCGEIF) 99.4% 0.6%]  100.0%
AR5 (40 T5E<2 x 45) 5.2% 94.8%]  100.0%
RIE (TLNTKRBENARIINTEE) 100.0% 0.0%|  100.0%
oY) —k(RC) & 97.7% 2.3%  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> 100.0% 0.0%]  100.0%
$HE(S)& 73.6% 26.4%  100.0%
BE (S)ETLANT> 96.2% 3.8%]  100.0%
BHEHHIY)—(SRC) & 98.0% 2.0%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - -

ZDih 100.0% 0.0%  100.0%
&t 96.6% 3.4%  100.0%
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HEHMAE

8 ERFEICET S
8-2 BERFBRENRERM - BE2REESTHRER
0:BER ﬁrﬁ’“ﬁw\)bi&,ﬁg(r‘&tlﬂﬁ;_))

1 a &5t
B 4,212 537 4,749
% 88.7% 11.3%  100.0%
BEIEANFPH/ EEREFEENRER( - B2 REESTHRER
IBRERFESLALVERE RELFHES)

A =] &t
A& (FEETE) 42 1 43
K (BB T 3R <2 x 455>) 1,541 4 1,545
| ARE (TLNTKRBE/RIVTEE) 0 0 0
oY) —k(RC) & 2,402 503 2,905
#HHar 2 )—k(RC)ELIT LT 0 0 0
$E(S)& 138 0 138
8B (S)E<TL/NT> 16 29 45
HEHEHIY)—k(SRC) & 73 0 73
av9)—rJOvH(CB) & 0 0 0
ZDih 0 0 0
&5t 4,212 537 4749

BELLRNE G/ BERGREENRER( - BERTESTHEFR
LESREESLAVERS (REL FHEE))

4 =] &t
ESSHCGEIF) 97.7% 2.3%  100.0%
ESEHGIIERGIVRYE D)) 99.7% 0.3%]  100.0%
RE(TLNTARE/RRIIVTEE) - - -
#HHaryJ—k(RC)E 82.7% 17.3%]  100.0%
B 2)—k(RC)ETL/NT> - - -
e (S)& 100.0% 0.0%  100.0%
$E(S)E<TL/NT> 35.6% 64.4%]  100.0%
HEHHIVY)—(SRC) & 100.0% 0.0%  100.0%
arvs)—kJ0Ov45(CB) & - - -
ZDh - - -
&t 88.7% 11.3%|  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

2BRERFEEXNRER(LE &)

ZAUEL ([FH T R E T T E T s
P 1,144 2842 1 55 140 0 4,182
% 27.4% 68.0% 0.0% 1.3% 3.3% 0.0%  100.0%
EET NP/ BEREEETNEER (LR &)

EENMIEL Y ko |EH3 (EH4 (FEHS |EE
K& (FEETE) 41 1 0 0 0 0 42
R (BB T 55 <2 x 455>) 775 766 0 0 0 0 1,541
ARG (TLNTKRBENRIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
a1 )—k(RC)E 278 1,950 1 55 88 0 2,372
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 29 109 0 0 0 0 138
$E (S)E<TL/ANT> 16 0 0 0 0 0 16
HEHEHIY)—k(SRC) & 5 16 0 0 52 0 73
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 1,144 2,842 1 55 140 0 4182
BELENDES/BRERBETNEEFHR(LE &5)

EETNMIET A k2 e CET T ET

ESHEGERH)) 97.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
| ARE (AR T5R<2 x45>) 50.3% 49.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
(K& TLNTKREBERRILIES) - - - - - - -
HHaryJ—k(RC)E 11.7% 82.2% 0.0% 2.3% 3.7% 0.0%  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - - - - - — —
$HE(S)& 21.0% 79.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
BE (S)ETLANT> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
$E#FHI9)—F(SRC)E 6.8% 21.9% 0.0% 0.0% 71.2% 0.0%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
ZDHs - - - - - - -
&t 27.4% 68.0% 0.0% 1.3% 3.3% 0.0%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

2R EREE T RER (LR RIE)

ZAUEL ([FH T R E T T E T s
P 1,144 2842 1 30 120 0 4,137
% 27.7% 68.7% 0.0% 0.7% 2.9% 0.0%  100.0%
BETENFH/EEREEEXRER(LE RIE)

EENMIEL Y ko |EH3 (EH4 (FEHS |EE
K& (FEETE) 41 1 0 0 0 0 42
AR (4RBE T 3E2 x 4%)) 775 766 0 0 0 0 1,541
ARG (TLNTKRBENRIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
a1 )—k(RC)E 278 1,950 1 30 68 0 2,327
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 29 109 0 0 0 0 138
$E (S)E<TL/ANT> 16 0 0 0 0 0 16
HEHEHIY)—k(SRC) & 5 16 0 0 52 0 73
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 1,144 2,842 1 30 120 0 4137
BEITENEES/EEREEETHRER (LR RIE)

EETNMIET A k2 e CET T ET
ESHEGERH)) 97.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
| ARE (AR T5R<2 x45>) 50.3% 49.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
RE(TLNTARE /R TEE) - - - - - - -
HHaryJ—k(RC)E 11.9% 83.8% 0.0% 1.3% 2.9% 0.0%  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - - - - - — —
$HE(S)& 21.0% 79.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
BE (S)ETLANT> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
$E#FHI9)—F(SRC)E 6.8% 21.9% 0.0% 0.0% 71.2% 0.0%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
ZDHs - - - - - - -
&t 27.7% 68.7% 0.0% 0.7% 2.9% 0.0%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

2R ERFEEEXNRER(TH &5)

B AWIEL L T R E T T E T s
B 1,119 2,870 1 55 135 0 4,180
% 26.8% 68.7% 0.0% 1.3% 3.2% 0.0%  100.0%
EET AP/ BEREEENEER(THE &5)

A AWEL L ko |EH3 (EH4 (FEHS |EE
K& (FEETE) 41 1 0 0 0 0 42
R (BB T 55 <2 x 455>) 771 770 0 0 0 0 1,541
ARG (TLNTKRBENRIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
a1 )—k(RC)E 259 1,972 1 55 83 0 2,370
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 26 112 0 0 0 0 138
$E (S)E<TL/ANT> 16 0 0 0 0 0 16
HEHEHIY)—k(SRC) & 6 15 0 0 52 0 73
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 1,119 2,870 1 55 135 0 4180
BELENDE/BRERBETRNEEFHR(TE &5)

EETNMIET A k2 e CET T ET
ESHEGERH)) 97.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
K& (BfEEE T %<2 x 45) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
RE(TLNTARE /R TEE) - - - - - - -
HHaryJ—k(RC)E 10.9% 83.2% 0.0% 2.3% 3.5% 0.0%  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - - - - - — —
$HE(S)& 18.8% 81.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
BE (S)ETLANT> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
$E#FHI9)—F(SRC)E 8.2% 20.5% 0.0% 0.0% 71.2% 0.0%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
ZDih - - - - - - -
&t 26.8% 68.7% 0.0% 1.3% 3.2% 0.0%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

82 EREE T X RER (TR KIE)

ZAUEL ([FH T R E T T E T s
B 1,119 2,870 1 30 115 0 4,135
% 27.1% 69.4% 0.0% 0.7% 2.8% 0.0%  100.0%
BETENFH/EEREEEXRER (TR RIE)

EENMIEL Y ko |EH3 (EH4 (FEHS |EE
K& (FEETE) 41 1 0 0 0 0 42
R (BB T 55 <2 x 455>) 771 770 0 0 0 0 1,541
ARG (TLNTKRBENRIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
a1 )—k(RC)E 259 1,972 1 30 63 0 2,325
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0 0
e (S)& 26 112 0 0 0 0 138
$E (S)E<TL/ANT> 16 0 0 0 0 0 16
HEHEHIY)—k(SRC) & 6 15 0 0 52 0 73
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 1,119 2,870 1 30 115 0 4,135
BEITENEES/BEEREBEETNRER (TR RIE)

EETNMIET A k2 e CET T ET
ESHEGERH)) 97.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
K& (BfEEE T %<2 x 45) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
RE(TLNTARE /R TEE) - - - - - - -
HHaryJ—k(RC)E 11.1% 84.8% 0.0% 1.3% 2.7% 0.0%  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - - - - - — —
$HE(S)& 18.8% 81.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
BE (S)ETLANT> 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
$E#FHI9)—F(SRC)E 8.2% 20.5% 0.0% 0.0% 71.2% 0.0%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
ZDHs - - - - - - -
&t 27.1% 69.4% 0.0% 0.7% 2.8% 0.0%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

2B EREETLAIVERSE R L IFHEE) (LB &5)

Szl |a b c d e 55t
P2 61 0 144 0 0 222 427
% 14.3% 0.0% 33.7% 0.0% 0.0% 52.0%]  100.0%
BELEINPH/BREREGEETLAILVERE REETHES) (LB &S)

ZUEL [a b c d e &5t
K& (FEETE) 0 0 0 0 0 1 1
A& (BpfHEE T 5R<2 x45>) 0 0 0 0 0 0 0
ARG (TLNTKRBENRIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
a1 )—k(RC)E 47 0 144 0 0 206 397
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0 0
& (S)& 0 0 0 0 0 0 0
$E (S)E<TL/ANT> 14 0 0 0 0 15 29
HEHEHIY)—k(SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 61 0 144 0 0 222 427
S TEAEE/BEREESLAIVERE REEIFHES) (LB S5)

=zl a b c d e it
ESHEGE IH) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%]  100.0%
R (B BE T 3E<2 x 455>) - - - - — - -
RE(TLNTARE /R TEE) - - - - - - -
HHaryJ—k(RC)E 11.8% 0.0% 36.3% 0.0% 0.0% 51.9%]  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - - - - - — —
$BHE(S)& - - - - - - -
$E(S)E<TL/NT> 48.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.7%  100.0%
HEHHIY)—F(SRC)1E - - - - - - -
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
ZDHs - - - - - - -
&t 14.3% 0.0% 33.7% 0.0% 0.0% 52.0%  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

2B EBRFEETLANIVERE (R L IFHE) (LB &IK)

Szl |a b c d e 55t
P 61 0 54 0 29 283 427
% 14.3% 0.0% 12.6% 0.0% 6.8% 66.3%]  100.0%
BELEIPH/BREREBEEFLAIVERE REETFHES) (LR FIK)

ZUEL [a b c d e &5t
K& (FEETE) 0 0 0 0 0 1 1
A& (BpfHEE T 5R<2 x45>) 0 0 0 0 0 0 0
ARG (TLNTKRBENRIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
a1 )—k(RC)E 47 0 54 0 29 267 397
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0 0
& (S)& 0 0 0 0 0 0 0
$E (S)E<TL/ANT> 14 0 0 0 0 15 29
HEHEHIY)—k(SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 61 0 54 0 29 283 427
B TEREE/BEREESLAIVERE R EIFHEE) (LR RIK)

=zl a b c d e it
ESHEGE IH) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%]  100.0%
R (B BE T 3E<2 x 455>) - - - - — - -
(K& TLNTKREBERRILIES) - - - - - - =
HHaryJ—k(RC)E 11.8% 0.0% 13.6% 0.0% 7.3% 67.3%| 100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - - - - — — -
$BHE(S)& - - - - - - -
$E(S)E<TL/NT> 48.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.7%  100.0%
HEHHIY)—F(SRC)1E - - - - - - —
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
ZDih - - - - - - -
&5t 14.3% 0.0% 12.6% 0.0% 6.8% 66.3%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

2B EBREETLANIVENSE R L IFHEE) (T &5)

Szl |a b c d e 55t
P 67 0 141 0 0 217 425
% 15.8% 0.0% 33.2% 0.0% 0.0% 51.1%]  100.0%
BELEINPH/BREREBEEFLAIVERE REETHES) (FE FIK)

ZUEL [a b c d e &5t
K& (FEETE) 1 0 0 0 0 0 1
A& (BpfHEE T 5R<2 x45>) 0 0 0 0 0 0 0
ARG (TLNTKRBENRIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
a1 )—k(RC)E 53 0 141 0 0 201 395
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0 0
& (S)& 0 0 0 0 0 0 0
$E (S)E<TL/ANT> 13 0 0 0 0 16 29
HEHEHIY)—k(SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 67 0 141 0 0 217 425
B TEAEE/BEREESLAIVERE REEFHES) (TE &5)

=zl a b c d e it
ESHEGE IH) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
R (B BE T 3E<2 x 455>) - - - - — - -
(K& TLNTKREBERRILIES) - - - - - - =
HHaryJ—k(RC)E 13.4% 0.0% 35.7% 0.0% 0.0% 50.9%]  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - - - - - — —
$BHE(S)& - - - - - - -
$E(S)E<TL/NT> 44.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.2%|  100.0%
HEHHIY)—F(SRC)1E - - - - - - -
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
ZDHs - - - - - - -
&t 15.8% 0.0% 33.2% 0.0% 0.0% 51.1%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

2B EBRFEETLANIVEME (R L IFHE) (T &IK)

Szl |a b c d e 55t
P 67 0 54 0 27 277 425
% 15.8% 0.0% 12.7% 0.0% 6.4% 65.2%]  100.0%
BELEINPH/BREREBEEFLAIVERE REETHES) (FE FIK)

ZUEL [a b c d e &5t
K& (FEETE) 1 0 0 0 0 0 1
K1 (PR BE T 5E<2 X 455)) 0 0 0 0 0 0 0
ARG (TLNTKRBENRIIVTEE) 0 0 0 0 0 0 0
a1 )—k(RC)E 53 0 54 0 27 261 395
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0 0
& (S)& 0 0 0 0 0 0 0
$E (S)E<TL/ANT> 13 0 0 0 0 16 29
HEHEHIY)—k(SRC) & 0 0 0 0 0 0 0
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0 0
&5t 67 0 54 0 27 277 425
B TEAEE/BEREESLAIERE R EIFHEE) (TR RIK)

=zl a b c d e it
ESHEGE IH) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
R (B BE T 3E<2 x 455>) - - - - — - -
(K& TLNTKREBERRILIES) - - - - - - =
HHaryJ—k(RC)E 13.4% 0.0% 13.7% 0.0% 6.8% 66.1%|  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - - - - - — —
$BHE(S)& - - - - - - -
$E(S)E<TL/NT> 44.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.2%|  100.0%
HEHHIY)—F(SRC)1E - - - - - - -
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - - -
Z it - - - - - - -
&t 15.8% 0.0% 12.7% 0.0% 6.4% 65.2%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

8-3 HiBIB R FR (FEE) EIR

FEIRET FER &t
P 129,943 9,445] 139,388
% 93.2% 6.8%|  100.0%
BETEANPH/EREXER(REE) HEIR
FEIRET FER &it
K& (FEETE) 7,018 402 7,420
A& (BpfHEE T 5R<2 x45>) 82 1,543 1,625
| K& (TLNITKRE/RIIVTEE) 57 0 57
a1 )—k(RC)E 114,601 6,936] 121,537
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 68 0 68
$HE(S)& 383 139 522
$E (S)E<TL/NT> 1,119 68 1,187
HEHEHIY)—k(SRC) & 3,364 357 3,721
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0
Z D4 428 0 428
55 127,120 9,445| 136,565
BEITERNEE/BBEAEHR(REE) ER
HRET ER &5t
ESHEGE IH) 94.6% 5.4%]  100.0%
ESEHGIIERG VRT3 5.0% 95.0%  100.0%
K& (TLANITKRBENRILTES) 100.0% 0.0%  100.0%
oY) —k(RC) & 94.3% 5.7%  100.0%
a9 —k(RC)ELTL/ANTD 100.0% 0.0%]  100.0%
$HE(S)& 73.4% 26.6%]  100.0%
#%E (S)ETLNT> 94.3% 5.7%  100.0%
BHEHHIY)—(SRC) & 90.4% 9.6%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - -
ZDih 100.0% 0.0%  100.0%
&t 93.1% 6.9%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

8-3 FBRIE L EH (REE)

B NMIE LA k2 |HE#H3 |HH4 |BE
P 266 3,817 176 4,778 424 9,461
% 2.8% 40.3% 1.9% 50.5% 45%  100.0%
BETTERNP R/ ERE X ER(REE)

EENMIEL Y e VI ES A E T T
ESEHEGERWI) 16 64 0 336 0 416
R (BB T 55 <2 x 455>) 81 1,462 0 0 0 1,543
(K& TLNTARBNRARIILITESE) 0 0 0 0 0 0
a1 )—k(RC)E 118 2,035 139 4222 424 6,938
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0 0
e (S)& 36 103 0 0 0 139
$E (S)E<TL/NT> 14 54 0 0 0 68
HEHEHIY)—k(SRC) & 1 99 37 220 0 357
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D4 0 0 0 0 0 0
&5t 266 3,817 176 4778 424 9,461
BETTENE S/ E AR EHR(REE)

EENMIEL eV EES I ET T
ESHEGERH)) 3.8% 15.4% 0.0% 80.8% 0.0%|  100.0%
| ARE (AR T5R<2 x45>) 5.2% 94.8% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
(K& (TLNTAKRBENRRIVTESED) - - - - - -
HHaryJ—k(RC)E 1.7% 29.3% 2.0% 60.9% 6.1%  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - - - - - —
$HE(S)& 25.9% 74.1% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
$HE(S)ETLNT> 20.6% 79.4% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
$E#FHI9)—F(SRC)E 0.3% 27.7% 10.4% 61.6% 0.0%  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - - - - -
ZDHs - - - - - -
&t 2.8% 40.3% 1.9% 50.5% 45%  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

8-4 F BB K FHR (SHEEROAR) B4R

FEIRET FER &t
P 129,943 9,445] 139,388
% 93.2% 6.8%|  100.0%
BETEANP R/ EAELXER G EROER)ER

FEIRET FER &it
K& (FEETE) 6,958 462 7,420
A& (BpfHEE T 5R<2 x45>) 52 1,573 1,625
(A& (TLINTKRE \*»I;‘f%» 6 51 57
a1 )—k(RC)E 104,491 17,046] 121,537
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 68 0 68
$HE(S)& 372 150 522
$BE(S)ETLNT> 893 294 1,187
HEHEHIY)—k(SRC) & 2,734 987 3,721
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0
Z D4 427 1 428

&5t 116,001]  20,564] 136,565

BEITERNEE/BEEAER G ERFEOE)ER

HRET ER &5t
ESHEGE IH) 93.8% 6.2%  100.0%
ESEHGIIERG VRT3 3.2% 96.8%|  100.0%
AR (TLNTLKRE/ \*)LI,£%>) 10.5% 89.5%]  100.0%
oY) —k(RC) & 86.0% 14.0%  100.0%
a9 —k(RC)ELTL/ANTD 100.0% 0.0%]  100.0%
$HE(S)& 71.3% 28.7%  100.0%
$E(S)E<TL/NT> 75.2% 24.8%  100.0%
BHEHHIY)—(SRC) & 73.5% 26.5%]  100.0%
ars)—kJ0Ov4(CB) & - - -
Z D 99.8% 0.2%|  100.0%
&t 84.9% 15.1%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

8-4 FBIERFH (SHEFOAR) b
FEGL |FR1 [FHhe  |FHR3 |G

FH# 15,435 687 3,268 1,176 20,566

% 75.1% 3.3% 15.9% 5.7% 100.0%

BE T AR P/ EE8KER G ERDOA) Jt

FETL |FR1 [FHhe |FHR3 |G

palll

ESEHEGERWI) 64 27 235 136 462
A& (BpfHEE T 5R<2 x45>) 598 390 578 7 1573
(K& TLNTARBNRARIILITESE) 15 0 18 18 51
a1 )—k(RC)E 13,626 174 2,306 942] 17,048
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0
$HE(S)& 108 42 0 0 150
$E (S)E<TL/NT> 170 27 57 40 294
HEHEHIY)—k(SRC) & 853 27 74 33 987
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0
Z D4 1 0 0 0 1
&5t 15,435 687 3,268 1,176] 20,566

BETEMNE G/ ZBBRFERGLEFOR b

EENMIEL k2 k3 &5t
Rk (FEET %) 13.9% 5.8% 50.9% 29.4%]  100.0%
(A& ( PHHEE T5<2 X 4%>) 38.0% 24.8% 36.7% 0.4%[  100.0%
RE(TLNTARE/RXRIIVTEE) 29.4% 0.0% 35.3% 35.3%]  100.0%
oY) —k(RC) & 79.9% 1.0% 13.5% 55%  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - — - - -
$HE(S)& _ = 72.0% 28.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
$HE(S)ETLNT> 57.8% 9.2% 19.4% 13.6%]  100.0%
$E#FHI9)—F(SRC)E 86.4% 2.7% 7.5% 3.3%  100.0%
35—k JOv%5 (CB) & - - - - -
ZDH 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
&t 75.1% 3.3% 15.9% 5.7%]  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

8-4 FBIELEH N EROL) X

B NMIE LA 2  |E#H3 B
B 16,369 714 2,207 1213 20503
% 79.8% 3.5% 10.8% 5.9%]  100.0%
BETEAP R/ ERELAER G ERFOE) &

EENMIEL Y 2  |EH3  |EBE
ESEHEGERWI) 284 16 118 44 462
A& (BpfHEE T 5R<2 x45>) 922 252 393 6 1,573
(K& TLNTARBNRARIILITESE) 32 0 6 13 51
a1 )—k(RC)E 14,173 379 1,615 818] 16,985
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0
$HE(S)& 109 41 0 0 150
$E (S)E<TL/NT> 170 15 62 47 294
HEHEHIY)—k(SRC) & 678 11 13 285 987
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0
Z D4 1 0 0 0 1
&5t 16,369 714 2207 1,213] 20,503

BETEMNE G/ ZBBRAERGEFOM =

A MIET Y Fho |FR3 | HE
ESHEGERH)) 61.5% 3.5% 25.5% 9.5%]  100.0%
| RaE (P BE T 5E<2 X 455>) 58.6% 16.0% 25.0% 0.4%|  100.0%
[ ARIE (TUNTKRENRRIIVTES) 62.7% 0.0% 11.8% 25.5%  100.0%
a2 —k(RC) & 83.4% 2.2% 9.5% 4.8%]  100.0%
#BmpaY)—k(RC)EITLNT> - - - - -
BE Q)& 72.7% 27.3% 0.0% 0.0%]  100.0%
ﬁ%gsigo"w\% 57.8°/: 5.1°/: 21.1"/: 16.0“/: 100.0°/:
BB Y)—k(SRC) & 68.7% 1.1% 1.3% 28.9%]  100.0%
av5)—kJ0vs(CB) & - - - - -
ZDfih 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%]  100.0%
a&t 79.8% 3.5% 10.8% 5.9%  100.0%
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HEHLR
8ERRFICEHTHIL

8-4 FBIELEHR W EROL) M
EEAWEL L Zfk2  |EH &

FH# 13,928 1,272 3,783 1,583 20,566
% 67.7% 6.2% 18.4% 1.7% 100.0%

BE T AR F /B E8KER GO ERDOR) F

FEGL |FR1 [FHhe |FHR3 |G

palll

ESEHEGERWI) 69 16 250 127 462
A& (BpfHEE T 5R<2 x45>) 310 529 728 6 1573
(K& TLNTARBNRARIILITESE) 8 0 19 24 51
oY) —k(RC) & 12,480 550 2,678 1,340 17,048
#HAFa Y1) —k(RC) ELT LT 0 0 0 0 0
$E(S)& 47 103 0 0 150
$E (S)E<TL/NT> 138 47 71 38 294
HEHEHIY)—k(SRC) & 875 27 37 48 987
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0
Z D4 1 0 0 0 1
&5t 13,928 1,272 3,783 1,583] 20,566

BETEMNE G/ ZBBRAERGEFOM &

EENMIEL E T VE D F
ESHEGERH)) 14.9% 3.5% 54.1% 27.5%]  100.0%
R oE (PRl EE TIR<2 X 4%)) 19.7%  33.6%|  46.3% 0.4%  100.0%
[ ARIE (TUNTKRENRRIIVTES) 15.7% 0.0% 37.3% 47.1%|  100.0%
B2 —k(RC) & 73.2% 3.2% 15.7% 7.9%]  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - — - - -
BE(S)E 31.3% 68.7% 0.0% 0.0%  100.0%
ﬁ%gsigo"w\% 46.9°/: 16.0“/: 24.1"/: 12.9°/: 100.0°/:
$E#FHI9)—F(SRC)E 88.7% 2.7% 3.7% 49%  100.0%
35—k JOv%5 (CB) & - - - - -
ZDH 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
&t 67.7% 6.2% 18.4% 7.7%]  100.0%
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HEHMAE
8EBIEICET AL

8-4 FBIELEHR N EROL) 7
EEAWEL L Zfk2  |EH &

B 16,164 741 2,452 1,137 20,494
% 78.9% 3.6% 12.0% 5.5% 100.0%

BE T AR P/ EEEKER G ERDOR) 7

FEGL |FR1 [FHh2  |FHR3 |G

palll

ESEHEGERWI) 274 14 131 43 462
A& (BpfHEE T 5R<2 x45>) 912 264 390 7 1573
(K& TLNTARBNRARIILITESE) 29 0 3 19 51
oY) —k(RC) & 14,005 399 1,647 925] 16,976
#HHar Y )—k(RC)ELIT LT 0 0 0 0 0
$HE(S)& 94 42 0 14 150
$E (S)E<TL/NT> 171 11 65 47 294
HEHEHIY)—k(SRC) & 678 11 216 82 987
avH)—rJOvH(CB) & 0 0 0 0 0
Z D4 1 0 0 0 1
&5t 16,164 741 2452 1,137] 20,494

BETEMNE G/ ZBBRERGLEFOM) A

EENMIEL k2 k3 &5t

Rk (FEET %) 59.3% 3.0% 28.4% 9.3%]  100.0%
(A& ( PHHEE T5<2 X 4%>) 58.0% 16.8% 24.8% 0.4%]  100.0%
[ ARIE (TUNTKRENRRIIVTES) 56.9% 0.0% 5.9% 37.3%]  100.0%
oY) —k(RC) & 82.5% 2.4% 9.7% 5.4%|  100.0%
B0 2)—k(RC)ETL/NT> - — - - -

$HE(S)& _ = 62.7% 28.0% 0.0% 9.3%  100.0%
$HE(S)ETLNT> 58.2% 3.7% 22.1% 16.0%  100.0%
$E#FHI9)—F(SRC)E 68.7% 1.1% 21.9% 8.3%  100.0%
35—k JOv%5 (CB) & - - - - -

ZDH 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
&t 78.9% 3.6% 12.0% 5.5%]  100.0%
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LR
IEHMEE~DEREICET I L

9-1 EEnE FEE X R ER(FERAS)

Z#H VLT P ES T T T
B# 98,608 2,731] 35,208 6 12] 136,565
% 72.2% 2.0% 25.8% 0.0% 0.0%  100.0%
BELEINFH/ anESFRENESFR(ERIBS)

ZE#H LT S T T T
K& (FEET %) 5,510 84 1,808 6 12 7,420
A& (BAEEE T 35<2 x45>) 1,623 0 2 0 0 1,625
I RIE (TLNTERENARIITEE) 50 3 4 0 0 57
o 2)—k(RC) & 86,942 2361 32234 0 ol 121537
a9 —kRC)ETLANTD 68 0 0 0 0 68
BE(S) & 483 17 22 0 0 522
B (S)EIT LT 1,013 31 143 0 0 1,187
HEHHII)—F(SRC) & 2,548 232 941 0 0 3,721
av4)—r20av4(CB) & 0 0 0 0 0 0
ZNDih 371 3 54 0 0 428
&t 98,608 2,731] 35,208 6 12] 136,565
BETERNIE/ S EERENEER(ERAES)

E1 ETVEESSE ka4 |FE#HS | &5t
[ RiE (FEE T K) 74.3% 11%]  24.4% 0.1% 0.2%] 100.0%
AR (BB T5E<2 x4%>) 99.9% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0%  100.0%
(ARIE(TLNTKRENRITES) 87.7% 5.3% 7.0% 0.0% 0.0%|  100.0%
HFHar9)—k(RC) & 71.5% 1.9% 26.5% 0.0% 0.0%  100.0%
$5a 9 —k(RC)ETL /DD 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
BHES)E 92.5% 3.3% 4.2% 0.0% 0.0%  100.0%
HE(S)EITLNT 85.3% 2.6% 12.0% 0.0% 0.0%  100.0%
BEHHIY)—F(SRC) & 68.5% 6.2% 25.3% 0.0% 0.0%  100.0%
av4)—kJ0Ovy4(CB)E - - - - - -
Z D4t 86.7% 0.7% 12.6% 0.0% 0.0%  100.0%
&t 72.2% 2.0% 25.8% 0.0% 0.0%  100.0%
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LR
IEHMEE~DEREICET I L

9-2 EEnE FEE X K ER GEAAS)

ZAUAL | HE#H VLT S T T
B3 2,550 104,961 228 5,676] 23,096 54] 136,565
% 1.9% 76.9% 0.2% 4.2% 16.9% 0.0%  100.0%
BELEN/ ShEEFRENESFRGEAIBS)

ZAUAL | HE#H VLT T ES T T
K& (FEET %) 181 5,891 0 216 1,132 0 7,420
A& (BAEEE T 35<2 x45>) 1,471 154 0 0 0 0 1,625
RiE (TLNITKRBESRILTES) 53 4 0 0 0 0 57
o 9)—k(RC) & 120 94,276 213 5051 21,877 0] 121,537
a9 —kRC)ETLANTD 0 68 0 0 0 0 68
BE(S) & 73 440 9 0 0 0 522
B (S)ELIT LT 652 529 6 0 0 0 1,187
BHEHHII)—F(SRC) & 0 3,171 0 409 87 54 3,721
av4)—r20av4(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
ZDih 0 428 0 0 0 0 428
&t 2,550 104,961 228 5,676] 23,096 54| 136,565
BELEN/ ShEFREMNEFHGEAIS)

AL | E#H VLT e T T
ESECGEIF) 2.4% 79.4% 0.0% 2.9% 15.3% 0.0%|  100.0%
ARl (BB T5E<2 x4%>) 90.5% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
(K& (TLANTLKRENRRIVTEE) 93.0% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
HFHar9)—k(RC) & 0.1% 77.6% 0.2% 4.2% 18.0% 0.0%  100.0%
$5a ) —k(RC)ETL/NTD 0.0%  100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
BES)E 14.0% 84.3% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
HE(S)EITLNAT 54.9% 44.6% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
BEHHIY)—F(SRC) & 0.0% 85.2% 0.0% 11.0% 2.3% 15%  100.0%
av4)—kJ0Ovy4(CB) & - - - - - - -
Z D4t 0.0%  100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  100.0%
&t 1.9% 76.9% 0.2% 4.2% 16.9% 0.0%  100.0%
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HELR
10.F53RIBET B2
10-1 A DFEAFIER R

a EFOHAO
4 =] N\ = &t
EMHEAODETSELUNDRE P 9,899 78] 78,600 4214] 92,791
% 10.7% 0.1% 84.7% 45%  100.0%
EYHEAODET ZE B3 1,503 21 9,340 514] 11,378
% 13.2% 0.2% 82.1% 45%  100.0%
&5t P 11,402 99[ 87,940 4728 104,169
% 10.9% 0.1% 84.4% 45%  100.0%

b(i) HMEMNSHOAMD THETDEIMN2MEUT, X(F, LABTELIL
HARENSEOTD FIHETODEEIN2MUTTHOT, MO,

;tﬁlﬂﬁ?%b(li;tﬁﬁﬂ%ﬁ&b\aﬁﬁD%BEEfo)mﬂ?'Eﬁ‘ﬂﬁfo.gmu‘Ff&étw (alzéié'@“é%o)’iﬂff)r(o )
A /\ - =¥
EMHEAODETSELUNDRE P 690 171]  63,093] 28822] 92776
% 0.7% 0.2% 68.0% 31.1% 100.0%
EHMHEAODET R P 85 1 872 519 1477
% 5.8% 0.1% 59.0% 35.1%  100.0%
&t Bk 775 172]  63,965] 29,341] 94,253
% 0.8% 0.2% 67.9% 31.1% 100.0%

b(ii) HMEMNLEAED FiREFTDESAZMEUT, XL,
NLAZ—FMHARBD FHETDESA2MEUTTHO T, D,

NILOA=——FEH RO ETHDKERERHN0IMUTTHAED (aX (b (i )l:Eﬁ%?é%@%Bﬁéoﬁ
A a /\ f 5%
EMHEAODETSELUNDE B 226 8] 78,363 692] 79,289
% 0.3% 0.0% 98.8% 0.9%  100.0%
EMHEAODET ZE ISE 584 5 7,901 2,738] 11,228
% 5.2% 0.0% 70.4% 24.4%  100.0%
&5t P 810 13| 86,264 3430] 90517
% 0.9% 0.0% 95.3% 3.8%  100.0%
c  aRUblZiBITF52ED LU DED
4 O N\ = &t
EMHEAODETSIELUNDE B 64 ol 270871 65638 92,789
% 0.1% 0.0% 29.2% 70.7%]  100.0%
EMHEAODET B B 79 0 1,161 10,060 11,300
% 0.7% 0.0% 10.3% 89.0%  100.0%
&&t F# 143 ol 28248] 75,698 104,089
% 0.1% 0.0% 27.1% 72.7%  100.0%
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